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Michaan’s Auctions - Terms and NEW Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM	
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained 
by MA as follows: Twenty three (23%) of the first $250,000.00 of the bid 
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above 
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent 
(12%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. Michaan's Lice 
and Live Auctionseers Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of 
the first $250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the 
amount of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when 
properly executed and submitted in a timely manner. However, 
we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any 
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for 
any reason. In the event that identical multiple absentee bids are 
the highest bids received for the same lot then the earliest received 
of the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  

The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 
PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 
is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 



remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS	
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 
with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 

to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Blue Zircon, Gold Ring.
2 Cameo, Yellow Gold Ring.
3 Collection of Two Black Hills Gold Rings.
4 *Coral, Yellow Gold Jewelry Suite.
5 Peridot, Diamond, 14k Yellow Gold Jewelry Suite.
6 Carved Jade Pendant.
7 Carved Jade Pendant.
8 Diamond, White Gold Ring.
9 Diamond, White Gold Ring.
10 Collection of Three Gold Pendants, Including Two Lockets.
11 Enamel, Cultured Pearl, Yellow Gold Clover Brooch.
12 Jade, 14k Yellow Gold Brooch.
13 Amethyst, 10k Yellow Gold Pendant Necklace.
14 Sapphire, Diamond, Yellow Gold Jewelry Suite.
15 Collection of Three Pairs of 14k Yellow Gold Earrings

Together with One Sard, 10k Yellow Gold Ring.
16 Collection of Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
17 Emerald, Diamond, 14k White Gold Ring (band clipped).
18 Collection of Three Mulit-Stone, Yellow Gold, Gold-Filled

Rings.
19 Victorian Yellow Gold, Gold-Filled Heart Locket.
20 Collection of Four Multi-Stone, Yellow Gold Pendants and

Two Shirt Studs.
21 Pair of Bohemian Garnet Earrings.
22 Amethyst, 9k Yellow Gold Jewelry Suite.
23 Green Stone, Yellow Gold, Gold-Filled Jewelry Suite.
24 Two Sapphire, Cultured Pearl, Enamel, Gold-Filled

Necklaces.
25 Collection of Three Sapphire, White Gold Jewelry Items

Including Two Brooches and a Chain.
26 Collection of Shell Cameo, Gold-Filled Jewelry.
27 Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
28 Diamond, Yellow Gold Baby Ring and a Sapphire, Seed Pearl

Pin.
29 Emerald, 14k Yellow Gold Jewelry Suite.
30 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
31 Ruby, Diamond, Gold Ring.
32 *Collection of Native American Multi-Stone, Sterling Silver

Jewerly.
33 Collection of Three Sapphire, Diamond, Yellow Gold Rings.
34 Collection of Three Yellow Gold Jewelry Items Including a

Ring Mounting.
35 Collection of Three Diamond, 14k Yellow Gold Rings.
36 Blue Topaz, Yellow Gold Jewelry Suite.
37 Two Opal, Triplet, Yellow Gold Jewelry Items.
38 Collection of Five Yellow Gold Chains.
39 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Jewelry

Items.
40 Pair of Emerald, Diamond, 14k Yellow Gold Earrings.
41 Garnet, 14k Yellow Gold Necklace.
42 Silver-Gilt Spider Pendant.
42A Carved Jade Pendant.
43 Cultured Pearl, Mother-of-Pearl, 14k Yellow Gold Jewelry

Suite Including Two Pairs of Earrings, a Ring and a Bracelet.
44 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items.
45 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Items.

46 Lapis Lazuli, 14k Yellow Gold Bracelet.
47 *Collection of Asian Multi-Stone, Silver Jewelry.
48 Shell Cameo, 14k Yellow Gold, Gold-Filled Jewelry Suite.
49 14k Yellow Gold Jewelry Suite Including Two Pairs of

Earrings and a Neck Chain.
50 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
51 Collection of Silver Jewelry Items, Mostly Chains.
52 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Some Vermeil.
53 Collection of Pairs of Multi-Stone, Silver Earrings.
54 Silver Necklace and Locket Pendant.
55 Georg Jensen Sterling Silver Bracelet.
56 Diamond, Silver Brooch.
57 Collection of Silver Jewelry Items, Some Art Nouveau.
58 Collection of Four Multi-Stone Bracelets.
59 Collection of Yellow and White Metal Neck Chains.
60 Collection of Mexican Sterling Silver Jewelry Items Including

Three Pairs of Earrings and a Brooch.
61 Collection of Costume Jewelry.
62 *Collection of Asian Multi-Stone, Silver Jewelry.
63 Collection of Five Stickpins and Loose Beads.
64 Collection of Contemporary Multi-Stone, Silver Jewelry

Items.
65 Native American Sterling Silver Necklace. Provenance: From

the estate of Madame Kwei, Marin County, CA.
66 *Coral Bead Necklace.
67 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl Jewelry.

Provenance: From the estate of Madame Kwei, Marin
County, CA.

68 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
69 *Native American Multi-Stone Inlay, Sterling Silver Butterfly

Brooch.
70 Collection of Costume Brooches Including Mickey Mouse.
71 Silver Compact.
72 Collection of Contemporary Multi-Stone, Silver Jewelry.
73 Collection of Miriam Haskell Costume Jewelry.
73A Collection of Two Multi-Stone, Yellow Gold Necklaces.
74 Collection of Three Multi-Stone, Silver Bracelets Including

One Native American Cuff.
75 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
76 Vintage Costume Jewelry Suite.
77 Pair of Diamond, 14k Gold Cufflinks in Vintage Box.
78 Collection of Rhinestone Costume Animal Brooches.
79 Collection of Rhinestone, Enamel Costume Animal

Brooches.
80 Collection of Brooches and Pins.
81 Collection of European Silver Jewelry Items.
82 Collection of Enamel, Yellow Metal Costume Jewelry,

Including Designer.
83 Collection of Multi-Stone Sterling Silver Jewelry Items.
84 *Collection of Multi-Stone Bead Necklaces, Mostly Coral.
85 *Asian Multi-Stone Jewelry Suite.
86 *Collection of Two Asian Coral, Silver, Metal Necklaces.
87 Collection of Asian Multi-Stone Jewelry Items.
88 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver Jewelry Items

Including Five Pairs of Earrings, a Bracelet and a Belt.
89 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Jewelry

Including Cultured Pearls.
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Lot # Description Lot # Description
90 Collection of Cultured Pearl Jewelry Items.
91 Collection of Swarovski Crystal Brooches, Mostly

Dragonflies.
92 *Collection of Three Ethnographic Style Necklaces.
93 Asian Cinnabar Jewelry Suite.
94 *Two Amber and Coral Bead Necklaces.
95 Collection of Multi-Stone Jewelry Items.
96 Collection of Bug and Fruit Costume Brooches with Italian

Micromosaic Brooch.
97 Turquoise, Silver Jewelry Suite.
98 Lapis Lazuli Disc Necklace.
99 Collection of Multi-Stone, Silver, Vermeil Jewelry Items.
100 Multi-Stone, Silver Necklace.
101 Multi-Stone, Silver Jewelry Suite.
102 Collection of Multi-Stone, Silver, Vermeil Jewelry Items.
103 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items.
104 Collection of Multi-Stone, Glass Jewelry.
105 Collection of Rhinestone, Yellow Metal Designer Costume

Jewelry, Including Trifari and Caviness.
106 Collection of White Metal Designer Costume Jewelry,

Including Napier and Monet.
107 Collection of Multi-Stone Jewelry.
108 Collection of Silver Jewelry Items Including a Replica Tiffany

Bracelet with Tiffany Box.
109 Collection of Rhinestone, White Metal Designer Costume

Jewelry, Including Robert and Cookie Lee.
110 Collection of White Metal Designer Costume Jewelry,

Including Coventry and JJG.
111 Collection of Yellow Metal Designer Costume Jewelry,

Including Monet and Trifari.
112 Collection of Yellow Metal Pins.
113 Collection of Yellow Metal Designer Costume Jewelry,

Including Emmons and JBK.
114 Three White Metal Decoratives.
115 Collection of Yellow Metal Designer Costume Gent's Items,

Including Swank and Sarah Coventry.
116 Collection of Yellow Metal Designer Costume Jewelry,

Including Vendome and Napier.
117 Two Native American Turquoise, Silver, Leather Bolos.
118 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
119 Collection of Silver, White Metal Costume Jewelry,

Including Designer.
120 Collection of Yellow Metal Floral and Fauna Designer

Costume Jewelry, Including Trifari and Monet.
121 Collection of White Metal Costume Jewelry, Including

Monet.
122 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
123 Turquoise, Sterling Silver, Leather Belt with Additional

Buckle, Signed "Hugo".
124 Collection of Yellow Metal Designer Costume Jewelry,

Including Lisner and Marvella.
125 Collection of Rhinestone, White Metal Designer Costume

Jewelry, Including Segal and Kramer.
126 Collection of Miscellaneous Items, Including Buckles, Pins,

Lighter, and Others.
127 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry.
128 Collection of Enamel Costume Jewelry Items.

129 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including
Designer.

130 Collection of White Metal Costume Gent's Items.
131 Collection of Yellow Metal Designer Costume Jewelry,

Including Coventry and JBK.
132 Collection of Rhinestone, Yellow Metal Designer Costume

Jewelry, Including Tancer and Sarah Coventry.
133 Collection of Yellow Metal Designer Costume Jewelry,

Including Monet and Napier.
134 Collection of White Metal Designer Costume Jewelry,

Including Sarah Coventry and Monet.
135 Collection of Shell Jewelry.
136 Collection of Asian Multi-Stone Jewelry Items.
137 Collection of Multi-Stone, Shell Jewelry.
138 Collection of Costume Jewelry.
139 Collection of Costume Jewelry.
140 Collection of Costume Jewelry.
141 Collection of Costume Jewelry.
142 Collection of Shell, Multi-Stone Jewelry.
143 Collection of Costume Jewelry and Semi-Precious

Unmounted Stones.
144 Collection of Costume Jewelry.
145 Collection of Costume Jewelry.
146 Collection of Jewelry Findings and Beads.
147 Taqua Nut Necklace.
148 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
149 Collection of Jewelry Findings and Beads.
150 Collection of Jewelry Findings and Beads.
151 Collection of Jewelry Findings and Beads.
152 Collection of Jewelry Findings and Beads.
153 Collection of Costume Jewelry.
154 Collection of Leather, White Metal Wristwatches and a

Pocket Watch.
155 Collection of Yellow Metal Wristwatches.
156 Collection of Novelty Wristwatches.
157 Collection of Fashion Wristwatches.
158 Collection of Yellow Metal Wristwatches.
159 Collection of Fashion Wristwatches.
160 Collection of White Metal Wristwatches.
161 Collection of White Metal Wristwatches.
162 Collection of Novelty and Fashion Wristwatches.
163 Collection of Fashion Wristwatches.
164 Collection of White Metal Wristwatches.
165 Icewatch Rose Tone Wristwatch.
166 G-Ice White Wristwatch.
167 Collection of Five Watches in a Box.
168 Stainless Steel Exactly Wristwatch with Extra Bezels and

Box.
169 "Jackie's Pearls" Costume Necklace in Box.
170 Collection of Five Boxes of Jewelry Findings and Beads.
171 Staffordshire Style Pottery Table Articles.
172 D.A. Bishop, Saltillo Church, 1992, acrylic on panel, signed,

titled and dated verso, panel: 12 x 16 inches
173 Lot of Creamers and Pitchers.
174 Pair of Brass Candle Stick Holders and a Floral Motif Candle

Stick Holder, Snuffer, etc.
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Lot # Description Lot # Description
175 Collection of Porcelain Shoes.
176 Collection of Staffordshire Style Dogs.
177 Three Chicken Dishes.
178 Table Articles with Pink Luster Glaze, including Free Mason

Motif.
179 Blue and White Vases.
180 Fireplace Tools, Coal Bucket, etc.
181 Chella, Untitled, oil on canvas, signed lower center, canvasL

12 x 12 inches, framed: 13.5 x 13.5 inches
182 Framed Print of a Woman Looking at a Row Boat & Geese.
183 Glass Dessert Plates, Pink Glass Serving Dish, and Lettuce

Shaped Stemware.
184 Collection of Lusterware Pitchers and Pourers.
185 Lot of Ceramic Vases, Decorative Plates, etc.
186 Sterling Cup and Silver Plated Items, including Serving

Dishes, etc.
187 Collection of Staffordshire Style Dogs.
188 Framed Enamel Artwork, Three Women, J. Pascin, Manner

of Jules Pascin (French, 1885 - 1930).
189 Table Articles, including Teacups with Matching Plates,

Vases, etc.
190 Table Articles with Pink Luster Glaze.
191 Table Articles, including Teapots, Plates, etc.
192 Blue and White Transfer Plates.
193 Pair of Mirror Sconces and an Oval Framed Print.
194 Collection of Staffordshire Style Dogs.
195 Table Articles, including Wedgwood.
196 Glass Stemware.
197 Staffordshire Pottery Style Table Articles.
198 Blue and White Table Articles, including Royal Doulton.
199 Silver Plated Teapots, Flatware, etc.
200 Imari Style Table Articles.
201 Blue and White Table Articles, including Ridgways.
202 Five Photographs of Thai Natives, including one framed of

Thai Tribal Woman with Black Teeth.
203 Antique Photo Album with Tin Types, Holy Bible, etc.
204 Finger Cymbals, Teapot, Fu Doig, etc.
205 Serving Pieces and Flatware incl. White Metal
206 Illums Bolighus Bowl.
207 Four Etched Glass with Sterling Mounts.
208 Two Books: "The Oxford Sausage" and Life's Picture History

of World War II with Surrender Letter to Troops.
209 Various Sterling Flatware.
210 Framed Print of Two Young Girls Kissing & Portrait.
211 Framed Print of Two Couples at a Table with a Visitor.
212 Two Large Bowls and Two Vases.
213 Lot of Coins, including Statue of Liberty Commemorative

First Day Covers, Ronald Reagan, Medaillons
Commermoratifs, Statehood Quarter Collection, etc.

214 Collection of Decorative Plates with Plate Hangers, including
British Royal Family, Ocean Scene, Floral Motif, etc.

215 Lot of Stamps, including Presidential Inaugural Covers,
Letters with Stamps, Collection of US Presidential
Commemorative Stamps, etc.

216 Framed Artwork of a Boy and His Dog Going Fishing.
217 Four Framed Paintings, including Landscape, Kittens, and a

Dog Signed John Gray.

218 Collection of Blue and White Glazed Cat Figures.
219 Lot of Figures, including Horses, Hand Pottery Fish, etc.
220 Lot of Covered Lacquered Boxes, Kendama, Bowls, etc.
221 Two Dolls.
222 Shade.
223 Porcelain Plates, Cups, Teapots, etc.
224 Floral Motif Vases and Planters.
225 Collection of Christmas Decorative Items, including Lights,

Faux Candles, Globes, etc.
226 Two Boxes of CDs.
227 Lion's Head Curule.
228 Cocktail Shakers Including Penguin and WMF Fantasia with

Box.
229 Cocktail Shakers with Spouts and Wood Handles.
230 Cocktail Shakers with Spouts, Some with Wood Handles,

and Hammered.
231 Cocktail Shakers with Spouts and Four Coupes.
232 Brass Cocktail Shaker, Pourer, and Pair of Candle Stick

Holders.
233 Collection of Metal Trays and Glass Place Mats, including

Budweiser, etc.
234 Cocktail Shakers with Spouts.
235 Elongated African Wooden Mask, Hand Painted and Hand

Carved.
236 Cocktail Shakers with Spouts.
237 Haviland Limoges Porcelain with Bird and Flower Motif.
238 Farber Krome-Kraft Hammered Shakers.
239 Collection of Frog Figures, including Ornaments, etc.
240 Framed Print, "Perils of the Overland Trail", after HW

Hansen.
241 Speckled White Statue of Deer and Woman.
242 Studio Pottery Vases with Additional.
243 Wooden Figures, including Cats, Wildlife Animals, etc.
244 Table Articles, including Vases, Center Bowl, Mother of

Pearl Buttons, etc.
245 Lot of Framed Prints and Prints on Place Mats, including

Snowy Landscape signed by M. Scott, etc.
246 Two Table Lamps with Shades.
247 Statue of Cat with Kitten.
248 Cuckoo Clock.
249 Green Hard Stone Floral Bird Figure and Two Bowls.
250 Collection of Cat Figures.
251 Collection of Hardstone Figures and Decorative Items,

Including Elephants, Walrus, Pigs, Arrowheads, etc.
252 Lot of Baskets and Place Mats, including Easter Egg Baskets,

etc.
253 Three Blue and White Vases.
254 Two Vases, one with existing repairs.
255 Five Colored Glass Vases.
256 Premiere Blue Dawn Dinnerware.
257 Table Articles, including Serving Dishes, Jewelry Cases, etc.
258 Lot of Hats, including A's, etc.
259 Two Rawlings Big Stick Bats, Barry Bonds and Chipper

Jones.
260 Lot of Storage Containers.
261 Four Lladro Figures, Swans and Angels.
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262 Bernadotte Porcelain Teapot Set, Gilt with Figures in

Garden Scene.
263 Three Dolls and a Beanie Baby.
264 Collection of Mugs with British Royal Family.
265 Three Llado Ballerinas, with loss.
266 Two Porcelain Dolls and a Mask.
267 Brass Telescope.
268 Blue Glass Wine Glasses.
269 Two Boxes of Decorative Pillows.
270 Framed Offset Print, Mother and Child, plate signed lower

right.
271 The Penny Black, The World's First Postage Stamp.
272 The Book lover's Repair Kit, First Aid for Home Libraries.
273 The 1926 Stone Mountain Half-Dollar Coin.
274 Three Plaques, Landscape and Figure on Animal Motif.
275 Salvador Dali (Spanish, 1904 - 1989), Purgatory Canto 32

from the Divine Comedy Suite, 1963, woodblock print in
colors, pencil signed lower left, edition 54/100, unframed.

276 Two The New York Times; "Page One 1851-2002" and
"Day of Terror and The Aftermath".

277 Table Articles, including Angel with Family, House, etc.
278 Pair of Cloisonné Vases.
279 Silver Metal Table Articles, Including Sterling.
280 Villeroy & Boch Serving Plates and Bowls, Orange Fruit

Motif.
281 Box of DVDs.
282 Blue and White Vase with Lid.
283 Cloisonné Vase, Floral Branch Motif.
284 Thomas Germany Dinnerware Set with Orange Stripe Motif.
285 Cut Glass Cups and a Vase.
286 Brass and Metal Items, including Candle Stick Holders, etc.
287 Cloisonné Vase.
288 Two Swords; including Faux Ivory Handle.
289 Framed Photo of Navajo Rug Weavers.
290 Framed Photograph, Landscape, signed by A. C. Browne,

1984.
291 Cut Glass Cups.
292 Collection of Mugs with British Royal Family, one with loss
293 Royal Crown Derby Red Mikado Dinnerware.
294 Two Boxes, consist of Cover Binders only and First Day

Issue Stamps, etc.
295 Framed Portrait of Victorian Woman.
296 Framed Print of a Cable Car, San Francisco by Frank

Serratoni.
297 Framed Abstract, distinctly signed by Burn.
298 Collection of Vintage Advertising, Covers,Post Cards,

Screenprints, etc.
299 Two Victorian Style Two Light Brass and Glass Wall Lights.
300 Ceramic and Glass Items with Christmas Motif.
301 oak pipe rack
302 Unframed Pastel of Horses with Wagons & People on a

Dock, signed
303 Wedding Dress in Garment Bag, possibly size small.
304 Two Boxes of Throw Pillows.
305 Four Framed Photographs, "Wyoming Wildflowers", 1979,

signed.
306 Lot of Plates with Wine Theme Motif, Pink Wavy Plates, etc.

307 Lot of The Metropolitan Museum of Art Miniature Albums,
Utrillo Prints, Portfolios, etc.

308 Kitchen Items, including Swiss Diamond Pan, Zwilling Knives,
etc.

309 Framed Graphite Drawing of Fisherman's Wharf, Signed
Friedell.

310 Framed Print of Mission Delores, San Francisco
311 Car Model, Small Wagon, Plane, etc.
312 Frames.
313 Train Models and Tracks.
314 Collection of Candle Holders.
315 Christmas Decorations, including Nutcracker with SF Giants

Theme, etc.
316 Anatol Krasnyansky, "The Bell is Ringing," screenprint on

paper, signed in black ink lower left, edition 24/350, framed.
317 Sony DVD Player and Radio, Bose Radio.
318 Collection of Bags, Purses, and a Hat.
319 Christmas Decorations, including Santa Claus, etc.
320 Air Bed with Frame.
321 Three Luggage.
322 Pair of Brass Candle Stick Holders.
323 Framed Watercolor Print, Walking Trail, signed distinctly on

bottom, L Allen.
324 Lot of Horse Figures, etc.
325 Kitchen Items, including Coffee Maker, etc.
326 Collection of Trophies.
327 Camera and Accessories, including Panasonic, etc.
328 Women's Shoes, size 7 to 8.
329 Table Oil Lamp with Glass Shades.
330 Two Table Lamps with Shades.
331 Table Articles, including Office Supplies, Prints,  etc.
332 Lot of Vases, Pitchers, Figures (with loss), etc.
333 Kitchen Items, including Glass Serving Dishes, etc.
334 Silver Plated and Pewter Items, including Cups, Trays,

Compotes, etc.
335 Kitchen Items, including Racks, Utensils, etc.
336 Philippine Caved Wood Familial Figure.
337 Painting on Canvas, Portrait of Young Man, 2010, by David

Padworny (American, b. 1976),.
338 Blue Sprays Dinnerware.
339 Lot of Glass and Ceramic Cups, Mugs, etc.
340 Christmas Decorations, including Ornaments, etc.
341 Framed Print, Temple Reflection Among Night Blooming

Lotus, Original Photographic Artwork, by L. Allen Brown,
info on back.

342 Framed Painting of Cherub, signed.
343 Wood Items, including Vase, Boards, etc.
344 Lot of Glass Candle Stick Holders, Miniature Vases with

boxes, etc.
345 Glass Cups, Decanters, etc.
346 Copper Chafing Dish.
347 Glass Stemware.
348 Fourteen Pairs of Ferragamo Women's Shoes, size 7 1/2.
349 Bissel Little Green Proheat Turbobrush.
350 Framed Watercolor, "Yesterday", signed by Norman R.

O'Brien (American, 1920 - 1982).
351 Gourd Vessel with Handle and a metal Table Lamp
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352 Platters, Decorative Plates, Low Bowl, etc.
353 Tableware, including Red Plates (with loss), Teacups, etc.
354 Camera and Accessories, including Minolta, etc.
355 Metal Items, including Bucket, Oil Lamps, Frog Tray, etc.
356 Basket of Rackets.
357 Pair of White Table Lamps with Shades.
358 Cameras and Accessories, including Nikon, Pentax, etc.
359 Table Articles, including Alarm Clock, Coin Bank, etc.
360 Table Articles, including Napkin Holders, Trays, etc.
361 Projector-Editor 16mm Craig by Kalart, Bell & Howell

Autoload.
362 Metal Items, including Horse Shoes, etc.
363 Christmas Decorations, including Santa, Ornaments, etc.
364 Two Frames, Painting and Giclée, Women and Children.
365 Glass Stemware.
366 Boxing Gloves, Helmet, etc.
367 Lot of Vases, Bowls, etc.
368 Kitchen Items, including Baking and Cooking Pans, Utensils,

etc.
369 Framed Painting on Canvas, Floral Still Life, signed by Van

Hunt.
370 Vintage Radio.
371 Lot of Miniature Furniture, etc.
372 Lot of Hats, Cloth Napkins, etc.
373 Collection of Christmas Decorations.
374 Table Articles, including Copenhagen Small Scenic Vase, etc.
375 Two Figural Book Ends.
376 Buddha Figure, Vase, etc.
377 Low Glass Bowl and Swan Figure.
378 Etched Floral Glassware.
379 Blue and White Items, including Large Bowl and Pitchers.
380 Two Copenhagen Ceramic Vases with cover, including Buff

and Celadon Glazed and Brass Mounted Jar.
381 Glass Table Articles, including Art Glass Paperweight, Vases,

etc.
382 Lot of Dolls and Miniature Tea Set.
383 Cut Glass Items, including Bowls, Ash Trays, etc.
384 Green Onyx Chess Board with Wood Chess Pieces.
385 Painted Figures, Pitchers, and Stone Sculpture of Bird.
386 Four Bowls, including Steuben.
387 Sevre Style Candy Dish with Mounts, has previous repairs.
388 Two Binders of Match Box Labels and Envelopes with

Stamps.
389 E.Vion French Telescope.
390 A Chinese Painting on Scroll 'Tree and Rock'. Ink on silk.
391 Bose Music Player with Remote.
392 Lot of Toys, including Deck of Cards, etc.
393 Collection of Dolls and Toys.
394 Lot of Toy Cars.
395 Four Wicker Stands
396 Lot of Cal Berkeley Items, including Ornament, Book, etc.
397 Terra Cotta Baking Dishes.
398 Lot of Board Games, including Checkers, etc.
399 Collection of Dolls, etc.
400 Floor Vase with Handles.

401 Lladro Romeo and Juliet by Antonio Ruiz, 1970s retired
1992.

402 Collection of Christmas Decorations.
403 Lot of Vases, Oil Lamp Shades, etc.
404 Glass Chandelier, with loss.
405 TERRY RICHARDSON (American, b. 1965), Terryworld

(Terry Richardson Signed Panties Edition), 2004, Hardcover
book with acrylic box, Terry Richardson Signed Panties dye
color print on Kodak Endura paper, stamped verso, signed
in ink by Richardson, and editioned 102/150,, book signed
and numbered on frontispiece, editioned 177/1000.
Published by Taschen. Accompanied by Terrybear and
original white cardboard shipping box. acrylic box 14-1/2 x
11-1/4 inches (36.8 x 28.6 cm). overall (shipping box): 17.5 x
13 x 6 inches

406 Collection of Tin Boxes, including Charlie Brown, etc.
407 Glass Stemware.
408 Figural Wall Clock.
409 Chandelier Pair with Six Glass Shades.
410 Casa Encinas Vintage Sombrero. Stiffened grey felt with

taupe applique felt to base of dome and brim, with corded
silk satin string.  Circa 1940. 21 1/2" Diameter. M 42. Label:
HECHO A MANO/ SOMBRERIA/ Image of a running hare /
"CASA ENCINAS" Tto crown, interior.  Provenance: Sale of
items to benefit the Monterey History and Art Association.
 This non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Very good condition. Appears never
to have been used.

411 Brass Jardinere on Tripodal Legs.
412 Table Lamp.
413 Table Articles, including Faux Bird Cage, Picture Frames,

Pitcher, etc.
414 Silver Plated Items, including Serving Dishes, Figures, etc.
415 Sapeurs Pompiers De Paris Helmet.
416 Men's Jacket and Boots (size 12), and Ladies Sun Glasses

with Case.
417 Four Sculptures, including Man Throwing Disc, Hand, etc.
418 Lot of Light Fixtures and Hardware, etc.
419 Samurai Swords on Stand.
420 Two Knives with Sheath, one knife has floral engravings.
421 Two Samovar and Ice Bucket.
422 Two Sterling Handle and a Silver Plated Walking Canes, and

an Umbrella.
423 Cocktail Shakers with Spouts, some hammered.
424 Lot of Throw Pillows, Textiles, etc.
425 Cocktail Shakers with Spouts.
426 Eighteen Sheets of Poster Stamps.
427 Eleven Books of "A Glass Act" by Ron Morgan.
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428 Brass Cocktail Shakers with Spouts and Stemware.
429 Cocktail Shakers with Spouts Including Chase Art Deco.
430 Copper Cocktail Shakers with Spouts, Including Lotus Bud

Ware.
431 Cocktail Shakers with Spouts, Including "What'll Yer Have?"
432 Glass Cocktail Shakers with Spouts.
433 Vintage Chrome Finish Cocktail Shakers with Spouts.
434 Brass Cocktail Shaker with Spout, Matching Stemware; and

Utensils.
435 Cocktail Shakers with Spouts, hammered, etc.
436 Cocktail Shakers, some with spouts, one Sterling.
437 Red Rug, approximately 42 in by 66 in.
438 Cocktail Shakers with Spouts.
439 Oil on Canvas, Black Cat in Flowers, signed lower left
440 Cocktail Shakers with Spouts.
441 Box of Prints, including Les Maitres de l'Afficine Prints.
442 Vintage Cocktail Shakers, Including Napier.
443 Cocktail Shakers with Spouts and Cup, most are hammered.
444 Pair of Three Light Sconces.
445 Cocktail Shakers with Spouts.
446 Cocktail Shakers with Spouts, Chrome Finish.
447 Cocktail Shakers with Spouts.
448 Lot of Glass Cups, etc.
449 Cocktail Shakers with Spouts, Cups, etc.
449A Cocktail Shakers and Teapots.
450 Ladies Shoes, size 8.
451 Tile with Figures Dancing.
452 Shadow Box Framed Artwork, Curves, signed Kenyah

Brooks, 2005.
453 Cocktail Shakers with Spouts.
454 Glass Stemware.
455 Cocktail Shakers with Spouts.
456 Victorian Mahogany Traveling Lap Desk.
457 Cocktail Shakers with Spouts.
458 Noritake Teacup Set, Miniature Teapot with Matching

Plates, and a Tray.
459 Chrome Finish Cocktail Shakers with Spouts.
460 Box of CDs and DVDs.
461 Cocktail Shakers with Spouts.
462 Cocktail Shakers, Teapot, and Coffee Pot, Some Bakelite

Handles.
463 Vintage Cocktail Shakers.
464 Vintage Chrome Finish Cocktail Shakers with Spouts.
465 Vintage Cocktail Shakers with Bakelite Handles.
466 Cocktail Shakers with Spouts.
467 Bronze Elephant Figure. Ebonized bronze, the elephant

raring its head. {Approximate dimensions:  11 inches high.}.
Condition:  Some patina and white residue to crevices.

468 Bust of Richard I, DM Morton, Marcus Designs, 1975.
469 Sculpture, William Wallace with Bio.
470 Seven Marcus Replicas Knights, including The Black Prince,

Armour of Henry VIII 1540, one has existing repair, etc.
471 Joan of Arc, 1427, 1431.
472 Millennium Santa Porcelain Sculpture, with box and

Certificate of Authenticity.
473 Three Marcus Replicas, Knights Jousting.

474 Three Brown Glazed Ceramic Teapots.
475 Four Art Glass Vases.
476 Collection of Metal Baskets.
477 Lot of Framed Prints and Paintings, including Dogs, Fruits,

etc.
478 Lot of Framed Prints and Miniatures.
479 Lot of Framed Prints of Women.
480 Floral Stained Glass Panel.
481 Sessions Table Clock with Sailboat Motif.
482 Two Pottery Jugs with Barnacle Encrustations and Three

Pottery Cups.
483 Pottery Items, including Candle Stick Holder,  Roseville

Vase, etc.
484 Collection of Bossons Congleton Heads.
485 Table Articles, including Pewter Mounted on Glass Candle

Holders, etc.
486 Two Framed Fish Fossils.
487 Vintage Hand Saw.
488 Collection of Wood Panels, including Old Dutch Cleanser,

etc.
489 Hard Stone Buddha Head on Stand.
490 Three assorted Framed Artworks of Flowers
491 Fur Clad Cedar Chest with Brass Double Feet. Leopard

print on what seems to be horse or cow hide, brass human
foot form feet. {Approximate dimensions:  5 1/4 high x 9 1/4
wide x 6 inches deep.}. Condition:  At least one small patch
loss to fur.  Feet are slightly loose.

492 Leather Map of Brazil.
493 Four Asian Wood Masks.
494 Three Bath Mats.
495 Two Floral Tapestries.
496 Lot of Framed Prints and Artworks, including Klimt,

Flowers, etc.
497 Table Articles, including Bottles, Decorative Plates with

Stands, Shell, etc.
498 Vintage Scale.
499 Stained Glass Floor Vase.
500 Two Wood Panels of House and Neighborhood Scene.
501 Framed Papyrus of Three People with Headdresses
502 Framed Oil on Board, Hot Air Balloons, signed l/right
503 Pink Glassware, Plates, Vase.
504 Kundo Skeleton Clock.
505 Flintridge China Set.
506 Silver Plated Serving Trays.
507 Table Articles, including Vases, Candle Holder, Glass Angel

Figure, etc.
508 Pair of Framed Prints by R C Gorman
509 Glass Table Articles, including Plate, Vase, Christmas Tree,

etc.
510 Table Articles, including Floral Motif Plates, Vase, etc.
511 Colored Glassw Coupes.
512 Floral Motif Limoges Porcelain Plates, etc.
513 Lenox Dinnerware and Vases.
514 Framed Print of a Woman and Child
515 Oil on Canvas, Abstract Portrait, signed
516 Lot of Stemware.
517 Assorted Stemware.
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518 Lot of Framed Portraits.
519 Lot of Teacups with Matching Saucers, Cups, etc.
520 Table Articles, including Silver Plated Butter Dish, Pewter

Pitcher, etc.
521 Glass Cups and Stemware.
521A Medieval Replica Knight's Shield with Gilt Hardware.
522 Two Artworks of Birds, one framed
523 Three Marcus Replicas, Knights and Figures on Horseback,

Resident Harold.
524 Three Marcus Replicas and a Replica, including St. George,

Robert Bruce, etc.
525 Six Stained Glass Panels of Knights.
526 Six Marcus Replicas, including The Black Prince Tomb Effigy,

Round Plaques, etc.
527 Armor Breastplate.
527A Medieval Replica Knight's Shield with Lion Motif.
528 Model of Castles and House.
529 Painting on Board, Still life Fruit, signed V J K
530 Etched Glass Stemware.
531 Mikasa Cups, Plate, etc.
532 Table Articles, including Pens, Bell, etc.
533 Covered Jewelry Boxes.
534 African Carved Wood Head.
535 Paul Kos, (American b. 1942), Group Artwork, consisting of

Wine Bottle, Two Metal Balls, and Part of a Beehive.
536 Pair of Cloisonné Vases, Green Ground with Floral Branch.
537 Bamboo Bee Hive.
538 Kitchen Items, including Glass and Ceramic Serving Dishes,

etc.
539 Stereo Equipment, Including Technics SL BD22 Turntable.
540 Serving Dishes.
541 Silver Plated Tray, Bowl, and Cup.
542 Glass Vases.
543 Framed Print, Stained Glass Panels, Cups, etc.
544 Two Foot Stools and Canes.
545 Set of Three Chinese Framed Floral Paintings.
546 Noritake China Gilt Floral Dinnerware.
547 Glass Stemware.
548 Table Articles, including Teapots, Soap Dish, etc.
549 Glass Items, including Serving Dishes, etc.
550 Household Items, including Trays, Planters, etc.
551 The International Santa Collection.
552 Pair of Plaques, Asian Ladies in Kimonos
553 Nativity Candle Holder.
554 Christmas Decorations, including Santa Claus, Ornaments,

etc.
555 Coffee and Tea Cups, some with matching plates.
556 Table Articles, including Bird Figures, Chicken Trinket Box,

etc.
557 Lot of Prints, including "Uncle Sam", Landscapes, etc.
558 Liberty Falls Collection, including The Americana Collection.
559 Textile Rugs and Blanket, with Horse and Fruit Motif.
560 Framed Four Tiles of Figures with Ducks.
561 Nutcrackers and Pine Christmas Tree.
562 Glass Serving Dishes.
563 White Ceramic Dinnerware.

564 Glass Serving Dishes.
565 Famille and Imari Style Tureen, Vases, Paint Brush Wood

Carved Cup, Stands, etc.
566 Projector Screen, Tripod, Kodak Ektagraphic, etc.
567 Large Center Art Glass Bowl/Platter
568 Kitchen Items, including Strainer, Cookie Jars. Spice Jars,

Napkin Rings, etc.
569 Glass Cups, Gilt Shell Motif and "Name Your Posion".
570 Glass Punch Bowl with Cups.
571 Kitchen Items, including Paper Towel Holder, Cat Dishes,

Serving Dishes, Cutting Boards, etc.
572 Green Pottery Umbrella Stand with Four Umbrellas.
573 ROGER BLUM (American b. 1950) "Vermont", "Vermont

Spring Afternoon" and "Rush Hour" Pen and ink drawing.
Sight: 5 x7 inches; Frame: 11 x 12 1/2 inches. Sight: 6 x 5
inches; Frame: 14 x 11 inches. Sight: 7x10 inches; Frame: 11
x 14 inches. All three signed lower right: Roger Blum.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

574 Mexican Carved Wood and Painted Mask. Male with red
face, long beard and hair. {Approximate dimensions:  30 1/2
high x 12 1/2 inches wide.}. Condition:  Surface wear and
patina throughout.  Chip loss to the blue piece in the head.
Repair to the beard.  Minor loss to hair.

575 Three Traditional Style Balinese Paintings on Canvas Cloth;
Hindi Deities and Animals, Scenes Ramayana, and etc.

576 Chinese Carved White Marble Figure of a Reclining
Guanyin.

577 Group of Chinese Bases, Silk Panels and Cloisonne Box.
578 Group of Japanese Porcelain Vases.
579 ARTHUR CUMMING (American, 1847-1913), "Guide to

Admiral Harward," 1840, watercolor and gouache on paper,
sheet: 9 x 11.5 inches, signed lower right, signed, titled, and
dated verso.

580 A Chinese Brown Glaze Conjointed Jars wirh Handle.
581 A Chinese Carved Soap Stone Mountain.
582 Group of Chinese Famille Rose Porcelain Footed Dishes.
583 Group of Various Glass Items.
584 Group of Chinese Copper and Cloisonne, Including a crane.
585 Chinese Rose Medallion Porcelain Bowl and Two Small

Cloisonne.
586 Two Japanese Porcelain Jar and Vase.
587 Collection of Various Sterling.
588 Eight Royal Worcester Fern Leaf White Gilt Rimmed

Dinner Plates.
589 Two Thai Carved Wood Buddhist Figures.
590 A Chinese Carved Wood Buddhist Monk.
591 Box of Souvenir Spoons, most silver plated, stainless, etc.
592 Vintage Beaded Metal Purse.
593 Group of Chinese Porcelains, including a blue and white

ginger jar and a pair of offering fruits.
594 Group of Chinese Boxes and Bases.
595 Pair of Chinese Yellow Glaze Root Tiles.
596 Group of Chinese Hardstone, Carvings of Foo Dogs and

Birds.
597 Two Chinese Green Glaze Birds.
598 Vintage Bellows.
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599 Commemorative Art Medal in Sterling Silver, "Anno 1994,

Musei Vaticani II, Michelangelo", Detail of the Last
Judgement, weight 24 gr., diameter 40 mm.

600 Three Bottles Gin & Rum incl Beefeater.
601 Baccarat Type Cut Glass Centerpiece Bowl. {Approximate

dimensions:  4 3/4 high x 14 3/4 wide x 8 3/4 inches deep.}.
Condition:  One chip along edge.  Minor surface wear.
Stubborn sticky residue.

602 Framed Print, "Spirit of the Carousel", signed by Ralph
Marsiello.

603 Framed Print of Monet's Water Scene.
604 Two Chinese Guan Type Celadon Cong Vases. Comprising

to similar Cong vases, each of rectangular form, molded on
the sides with horizontal squared knotches, rising to a
rounded mouth and raised on a circular foot, overall
covered with light blue glaze. {Tallest: Height 6 3/4 inches
(17.1 cm)}. Condition: The shorter one with a chip on the
rim, crackles, minor defects on the bottom; the other with
light wear.

605 One Bottle Pan Pacific Inter Expo 1915 Metaxa.
606 Two Bottles Haig & Haig 1945 Scotch Whisky.
607 Group of Chinese Pottery, Foo Dogs and Duck.
608 Group of Japanese Obi.
609 South American Pottery Figural Vessel.
610 wood cat sculpture
611 Group of Chinese Monochrome Porcelain Vases.
612 Faux Pearl Minaudiere.
613 One Bottle Kweichow Moutai.
614 Three Decorative Shoes.
615 Two Bottles Tullamore & Pinch Whisky.
616 Milano Furniture Co. Coffee Table
617 Chinese Rug, Blue, 93 ins. x 120 ins.
618 Pair of Reclining Armchairs.
619 Persian Hosseinabad Rug. Central medallion on purple

ground, red main border with blue outer guard and beige
inner guard; geometric floral motif woven in purple, red,
blues, cream, orange, and green. {Approximate dimensions:
9 feet 9 inches x 3 feet 9 inches.}. Condition:  Potential
bleeding to fringe.  Light faded spots.  Light wear overall.

620 Indian Rug. Three central medallions on a cream ground,
beige main border with orange inner and outer guard;
geometric motif woven in orange, blues, browns, cream,
yellow. {Approximate dimensions:  7 feet 1 inch x 4 feet 1
inch.}. Condition:  Some fraying to the edges.  Light wear
overall.

621 Midcentury Teak Games Table, staining and abrasions.
622 Two Chandeliers, including Three Light and Five Light, with

bag of crystals, etc.
622A Side Table with Curved Glass Shelves.
623 Two Desk Units.
624 Six Shelves of Books mostly on Jazz, incl. Vintage Magazines
625 Two Shelves of the Complete Works of C Dickens, 20

Leather Bound Volumes
625A Modern Japanese Craft Woven Flat Basket.
626 Four Shelves of Books on Collecting
627 Seven Shelves of Books about the American West
628 Sofa with Repurposed Jeans Material Cusions.
629 Two Bar Stools.
630 Wood Headboard.

631 Single Bed Frame.
632 Framed Print, "Silent Way", signed by Sarah Bragu, '85, Ed.

58/150.
633 Framed Quilt, Peacock.
634 Framed Photograph of Humpback Whales, article on the

back.
635 Framed Black and White Print, After Victor Clairin, Lady in

Fancy Dress.
636 Framed Print of Victorian Woman.
637 Print on Canvas, After Mona Lisa.
638 Framed Print, Side View of Woman.
639 Framed Floral Print, signed distinctly by J Ravetta, 1977.
640 Framed Portrait of Seated Woman.
641 Frank Damiano, Pink Elephant 1998, print, 1/35; 30” x 30”

image, 37.5” x 42.5” framed; signed and dated lower right
642 Framed Painting on Canvas, Cows in Water.
643 Framed Print, Two Women in a Walkway, signed by AW.
644 Sharon Bliss, Iris II, 1998, print 11/14;

16” x 16” mage, 35” x 26” framed; signed and dated lower
right

645 Framed Oversize Costume Jewelry Brooches on Black
Velvet Background.

646 Framed Print of Victorian Style House, signed by O.
Donnell.

647 Three Framed Artworks, consists of Two Floral Still Lives
and Cherub with Musical Instrument.

648 Framed Watercolor, "Runda Island, Norway", signed by
Mary S. Vezie, info on back.

649 Framed Print, Seated Woman with Parrot and Leopard.
650 Framed Poster, "Chianti Ruffino, Pontassieve (Firenze)".
651 Framed Watercolor, "Cross Lands II", signed by Michael

Shankman, 2008, info on back.
652 Two Framed Posters, Tarkay.
653 Chinese Hanging Scroll, Mountain Landscape with People on

Bridge
654 Metal Cross, wall hanging.
655 Framed Print on Fabric, Balinese Dragon Figures.
656 Framed Watercolor, "Dust by the Stream", signed by

Leonard Vogel, '90, info on back.
657 Framed Painting on Canvas, Landscape, signed by Henry D.

Greene, '73.
658 Framed Print of Gecko with Moth, Moko, signed distinctly

Materza.
659 Two Oval Prints Framed, a Couple Running and Two

Children.
660 Two Framed Ink and Watercolors of Women, both signed

by Gallup.
661 Two Framed Needlepoints, consist of Mother and Children,

Woman with Water Jug on Head.
662 Framed Watercolor, "Baja Beach", signed lower left by "R.

R. Dvorak," info on back.
663 Three Framed Native American Beaded Textiles. Floral vine

motif; comprising a pair of square panels on black, and a
long strip on white. With letters attributing to Yukon
Indians. {Approximate dimensions including frames:  Pair 11
3/4 x 12 1/4 inches, strip 28 1/4 x 7 1/2 inches.}. Condition:
Textiles with very light wear.  The long frame with break to
the glass.
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664 Framed Monoprint, "Cascade", signed by Karen Cox, info on

back.
665 Framed Print After Dali, "Destino 24, 25, 68".
666 Framed Print on Canvas, Southwestern Landscape.
667 Mirror Framed Print After Boucher.
668 Kelly Clown Painting.
669 Framed Watercolor, "Eastern Pageant", by James Fuller, info

on back.
670 Framed Poster, "Gable 1940, Edward Weston Graphics".
671 Three Framed Portrait Prints After Rembrandt.
672 Two Framed Black and White Posters, "The Gang of Seven"

and "Marilyn Monroe".
673 Framed Poster, "Mark Stock at Bix Restaurant Lounge",

1989.
674 Framed Print, Ducks, distinctly signed by Feyock 1982.
675 Framed Print, "Wood River", Ed 446/500, signed by N.

Taylor Stonington.
676 Two Framed Prints, "The Opera House" and "Sun Valley

Lodge", both by N. Taylor Stonington, '75.
677 Large Oil on Canvas, Hot Dogs and Curly Cups, Unsigned.
678 Pair of Renaissance Style Framed Panels.
679 18" x 24 " Frame.
680 Two Framed Prints, "Jingle Bells and Carolers", Ed

1001/1225, and "Springtime Nupitals", Ed 13/750, both by
Wooster Scott.

681 Framed Photograph of Niagara Falls, May 1993.
682 Framed Multimedia Art Print, Figures on Stage.
683 Framed Abstract Painting on Canvas with letters
684 Framed Textured Paper with Embossed "Cursive E".
685 Framed Canvas, Mesoamerican Style Painting of Two

Figures, Signed Lower Right.
686 Framed Poster, "Budd, The Buddy Holly Story".
687 Framed Print of Waves.
688 Panel of Heron in Flight.
689 Framed Print, Floral, signed by Gunn.
690 Two Framed Prints of Figures in Garden Scenes.
691 Framed Poster, "Diamond Head, Waikiki".
692 Two Framed Posters, "Wharf to Wharf, Santa Cruz to

Capitola", 1996 and 1997.
693 Framed Watercolor, "Sunday Morning", signed by Paul

Martin, info on back.
694 Framed Oil on Canvas Depicting Silos
695 Framed Watercolor, Lake Landscape, Signed Cora Wright.
696 Framed Thai Painting Depicting Two Dancers.
697 Framed Print After Dali, "Destino, Fifty-Three".
698 Framed Print, Harbor Scene, By Josef Eidenberger.
699 Three Framed Paintings, two men with horses and elder.
700 ITZCHAK TARKAY

 (Israeli, 1935-2012), ''Three Women'' 1987,  serigraph in
colors on Fabriano paper, sheet: 27.5 x 38.75 inches,
framed: 42 x 53 inches, pencil signed, numbered.

701 Framed Watercolor, Cliff Palace, signed by Roma, and dated
'78.

702 Framed Painting, Portrait, "Magliani" by Frank Lillef, signed.
703 Framed Print, "Zueva Bouquet", signed by James Fuller,

1960.
704 Framed Thomas Kinkade Print, SF Giants, It's Our Time!

705 Framed Three Wood Block Prints of Geisha and Otoko
Geishas.

706 Two Framed Posters, "Wharf to Wharf, Santa Cruz to
Capitola", 2000 and 2001.

707 Two Framed Painting on Panel, Portraits of Women, both
signed.

708 Framed Floral Print.
709 Two Framed Prints, Street and Building by the Water

Scenes, both signed Eidenberger.
710 Framed Print, "Winter Olympics '76, Mark King".
711 Panel depicting Two Children.
712 Two Round Panels of Birds.
713 Two Framed Prints, Farm and Village Landscape with Mt.

Fuji, signed and stamped.
714 Framed Print of Paul Kee, Kleine Rhythmischa Landschaft.
715 Framed Ink on Photo, "Rock Torso" by True Blood Stuart.
716 Framed Print, after Dali, Man with an Easel.
717 Framed Print on Silk, Woman on Walking Bridge.
718 Two Framed Red Prints with Calligraphy, Chinese New

Years.
719 Framed Painting on Canvas, Farm Landscape, signed by

Wolfgang Hoffmann.
720 Framed Painting, Herd of Cows in Mountain Scene, signed

by Daniel Njoroge.
721 Two Framed Artworks, including Pacific North West Print

of Two Fish and a Watercolor of Birds.
722 Two Framed Oil on Boards, Sail Boats on River, J Willey

1914.
723 Two Framed Portraits of Well Dressed Gentlemen.
724 Framed Print, Forest Landscape, signed by Kulbacki.
725 Painting on Canvas, Mele & Napoli, After a Vintage Poster.
726 Framed Print of Dancers, signed by L. Ross.
727 Panoramic Photo, Likely Southwestern Indian.
728 Framed Art, Three Ladies.
729 Two Giclée on Canvas, Abstract, both by Dixon.
730 Framed Pastel on Paper, Eagle in Flight with Halo, signed,

'78.
731 Wood Inlay Panel of Royal Bengal Tiger, info on back

regarding wood types.
732 Framed Watercolor, Landscape with Walking Bridge.
733 Framed Print, Retour De Chasse Et Curee.
734 Two Framed Needlepoints, Birds and Urns.
735 Framed Print on Fabric, Two Young Girls, signed.
736 Two Framed Prints, Shepherd with Sheep, & Hay Wagon.
737 Framed Panel of Geisha.
738 Four Framed Posters of Stairs, including Shaker Village of

Pleasant Hill, Grace, Circle of Light, and Utility.
739 Framed Oil on Board, Landscape, signed Lower right Harold

Morse Ward.
740 Framed Poster, "The Paramount Plays Again".
741 Two Boxes of Books, including Non Fiction, Art History,

etc.
742 Embroidery Thread and Hoops.
743 Two Boxes of Books, including Arts, Crafts, etc.
744 Rugs, Needlepoint Rugs or Blankets, etc.
745 Two Boxes of Books, including Art History, Cultural,

Horizon Books, Non Fiction, etc.
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746 Table Articles, including Picture Frame, Vases, Figures, etc.
747 Table Articles, including Tiles, Christmas Ornaments, etc.
748 Three Boxes of Household and Arts & Craft Supplies,

including Paper Shape Cutters, Wood Panels, etc.
749 Two Wood Carved Floral Motif Jewelry Boxes.
750 Two Boxes of Kitchen Linens, etc.
751 Collection of Musical Instruments, including Hohner

Chromonica.
752 Table Articles, including Glass Pumpkins, House Models, etc.
753 Lot of Stereo Equipment, including Kenwood KT-6007.
754 Two Boxes of Hats.
755 Table Articles, including Wood Carved Figures, etc.
756 Embroidery Floss and Threads in Storage Containers.
757 Two Boxes of Books, including Novels, History, Non-

Fiction, etc.
758 Wood Carved African Figures and Covered Vessels.
759 Two Boxes of Books, including Garden, Non Fiction, etc.
760 Lot of Bags and Purses.
761 Collection of Covered Boxes, including Tin, etc.
762 Two Boxes of Books, including Art, Culture, Non Fiction,

etc.
763 Collection of Sun Glasses with Cases, Magnify Glass, etc.
764 Two Boxes of Books, including Novels, History, Non-

Fiction, etc.
765 Notebooks and Calligraphy Pens with Accessories.
766 Collection of Stands and Picture Frame Stands.
767 Two Boxes of Books, including Novels, Biography, History,

etc.
768 Two Philips Monitor, Canon Cameras, Bluetooth

Keyboards, etc.
769 Two Boxes of Books, including Novels, Non-Fiction, , etc.
770 Simon Slide Viewing Systems with Five Boxes of Film.
771 Two Boxes of Household Items and Decorations.
772 Two Glass Picture Frames.
772A Collection of Yearbooks, including "Surveyor Fall 1940", etc.
773 Poppytrail by Metlox Serving Dishes.
774 Box of Nails and Tool Box.
775 Bust of Man.
776 Blue and White Christmas Plates.
777 Two Boxes of Books, including Novels, Non-Fiction, etc.
778 Violin in Case.
779 Pair of Silver Plated Candle Stick Holders.
780 Blue and White  Ceramic Foo Lion motif Barrel Stool
781 Two Buddhist Figures.
782 Djembe Drum with Metal Base, Case with Accessories.
783 Two Chinese Framed Coromandel Lacquered Wall Panels

with Hardstone Inlays. The first, depicting a vase issuing
prunus blossoms, incense burner, ruyi scepter, and jar,
inscribed with four characters, framed; the second, depicting
dragon and vase issuing peonies, below two birds, with a
two-verse poetic inscription. {First (framed): 30 1/2 x 12 3/4
inches (77.4 x 32.3 cm)}. Condition: The frame with losses.

784 Lot of Fire Extinguisher, Metal Case, Radio, etc.
785 Four Silver Chests.
786 Two Boxes of Books, including Novels, Non-Fiction, etc.
787 Group of Stands.
788 Box of "The Life of Charles Dickens".

789 Three Victorian and Later Boxes Including Mahogany Tea
Caddy.

790 Silver Plated Items, including Candleabra, Glass Vase with
Silver Plated Mount (lacks base), etc.

791 Case of Community and Stainless Flatware.
792 Four Sets of Scale Weights in Cases.
793 Two Boxes of Books, including Novels, Non-Fiction, Art,

etc.
794 Two Boxes of Books, including Novels, Non-Fiction,

Dictionary, etc.
795 Secessionist Three Piece Ceramic Mantel Clock, 1940's

Pluto Stuffed Animal, Vase .
796 Victorian Mahogany Traveling Lap Desk with Accessories.
797 Chinese Low Center Cloisonné Bowl, Blue Background with

Birds on a Floral Branch.
798 Craftsman Tool Box.
799 Three Scrolls, Figural, with existing rips and repairs.
800 Table Clock, Silver Plated Framed Mirror, Serving Dishes,

etc.
801 Kitchen Items, including Food Slicer, Cooking Pan, etc.
802 Lot of Stands and Picture Frame Stands.
803 Three Scrolls, Landscape and Floral Branches, with existing

rips and repairs.
804 Table Articles, including Teapots, etc.
805 Two Scrolls, Calligraphy.
806 HP Envy 4520 Printer.
807 Lot of Boxes, Cases, etc.
808 Twelve Mini Cups in Box.
809 Framed Plaque of Chickens, Panel with Figures on

Horseback, and Print of Bird.
810 Sake Set, Plates, Vases, etc.
811 Glass Items, including Vases, Centerpieces, etc.
812 Glass Stemware.
813 Four Enamel Items, including Vase, Covered Bowls, etc.
814 Bow.
815 Three Carved Figures.
816 Metal Plaque Mounted on Panel, Horse Stand, etc.
817 Two Scrolls, Figures and Calligraphy, with losses.
818 Two Boxes of Prints and Portraits.
819 Table Articles, including Hard Stone Covered Box, Shells,

etc.
820 Pair of Fu Dog Figures, Bowl, and Plates.
821 QFX Speaker.
822 Cole Haan Shoes, size 10 1/2, and Lot of Purses, brands

includes Coach, etc.
823 Razor Scooter.
824 Wood Carved Figures, including Thai Figures, etc.
825 Four Vases, including Floral Branch with Birds, Green

Crackle Glaze, etc.
826 Box of Purses and Bags, brands include Guess, etc.
827 Lot of Jewelry Display Stand, etc.
828 Lot of Lamp Shades.
829 Three Lamps, Reading and Two Table.
830 Two Vintage Jacks and a Miscellaneous Tool.
831 Three Boxes of Crafting Magazines, Sewing and Embroidery

Patterns, etc.
832 Two Boxes of Crafting Magazines, etc.

A0621, 5/9/2022, May Annex Auction - May 9; May 10 and May 11 Page: 10



Lot # Description Lot # Description
833 Vintage Paper Cutter and a Wooden Crate.
834 Scale with Marble Top, no trays.
835 Vintage Wringer.
836 Hand Crewell Wool Rug, Blue Floral, 4 ft x 6 ft
837 Vintage Lace Table Cloth, with Stains and Holes.
838 Two Boxes of Embroidery Floss and Thread.
839 Collection of Leather Bags.
840 Two Boxes of Linens, Kitchen Towels, etc.
841 Two Boxes of Post Cards and Bag of Labels.
842 Glass Items, including Cruet, Vases, Trays, etc.
843 Metal Items, including Silver Plated Cups, Brass Letter

Opener, etc.
844 Two Boxes of Linens, etc.
845 Stationary Supplies, including Cards and Envelopes,

Notebooks, etc.
846 Three Religious Figures on Panels, two signed by A. Greger.
847 Box of Bags and Purses.
848 Lot of Bags, Purses, and Wallets.
849 Three Boxes of Clothes, including Wraps, Jackets, etc.
850 Wood Carved Items, including Figures, Eagle, etc.
851 Blue and White Figures, Plates, and Delfts Blue House

Liquor Bottles.
852 Lot of Wood Carved Figures, Red Tassels, etc.
853 Collection of Baskets.
854 Two Boxes of Books, including Art History, Cultural, Non

Fiction, etc.
855 Three Vases, one has a stand.
856 Copper Double Boiler.
857 Collection of Covered Boxes, including Hard Stone Carved

Box, etc.
858 Two Boxes of Books, including Garden, Art History, etc.
859 Central Persian Bakhtiari Type Rug. 10' 3" x 4' 9"
860 Caucasian Kilim Rug. Geometric motif woven in brown

tones. {Approximate dimensions:  6 feet 7 inches x 4 feet 2
inches.}. Condition:  Minor wear overall.

861 Box of Books, including Furniture, Art, Non Fiction, etc.
862 Box of Various Rolling Pins.
863 Box of Sport Equipment.
864 Two Box of Books, including Art, Home, etc.
865 Group of Vintage Games and Maps, Including "Uncle

Wiggly."
866 Lot of Children's Blocks.
867 Two Boxes of Fabric.
868 City Ice Delivery Bag, Wood Ice Scoop, and Suitcase.
869 Wood Crate with Various Vintage Bottles.
870 Lot of Vintage Toy Railroad Crossing Signs.
871 Small Persian Rug, 64 in. x 36 in.
872 Three Boxes of Linens, Blankets, etc.
873 Group of Glass Items, Including Large Bottle.
874 Group of Vintage Iron Plaques and Grates.
875 Box of Kitchen Items, including Copper Kettles, etc.
876 Two Boxes of Books, including Home, Nature, etc.
877 Lot of Miscellaneous Wood Items.
878 Two Plastic Drawers of Sewing Supplies, including Buttons,

etc.
879 Two Boxes of Books, including Art, Crafts, Non Fiction, etc.

880 Group of Antique Children's Blocks.
881 Lot of Vintage Garden Tools.
882 Pots and Woven Baskets.
883 Group of Vintage Metal Irons.
884 Lot of Miscellaneous Items.
885 Various Wood Items, Including Trays.
886 Two Boxes of Books, including Art History, Garden, etc.
887 Two Boxes of Craft Magazines, Sewing and Embroidery

Patterns, etc.
888 Group of Vintage Cobbler Shoe Forms.
889 Lot of Various Glass Insulators.
890 Two Boxes of Books, including Art, Non Fiction, etc.
891 Two Boxes of Craft Magazines, Sewing Patterns, etc.
892 Group of Miscellaneous Items.
893 Assorted Etched Stemware in a Variety of sizes & Patterns
894 X Box 1 and 360 consoles, Controller, no cables
895 Group of assorted Paper Weights
896 Five Dolls including Barbies with Clothes and Case
897 Three Boxes of assorted Record Albums incl. Kiss
898 Five Vintage Telephone Operators Head Phones
899 Group of Hand Bags
900 Group of Pyrex and Corning ware Cooking pieces
901 Trampoline exerciser with Carrying case
902 Copper Chaffing Dish
903 Crystal and Glass Table items including 4 Demitasse

Orrefors Cups
904 Three Wooden Trays, One for Carving Meat
905 Four Asian style Prints, Screen, and Album Book
906 Two Framed prints of Birds
907 Five Round metal Trays
908 Framed Print of Genora
909 Three Prints, Pink Rose, Bell Tower, and a Bucket on Pole in

a Field
910 Four Silver Chests.
911 Four Silver Chests.
912 Four Silver Chests.
913 Assorted Holiday decorations.
914 Five Small Appliances, Two Waffle Irons, Mini Processor,

etc.
915 Group of Silver Organizers.
916 Vintage Table Tennis set
917 Group of Cups and Saucers, some non matching
918 Group of Slides and Print in Box.
919 Bar items including, Decanter set in case, Mugs, Glasses, etc.
920 Box of Books; The Works of Rudyard Kipling.
921 Pair of Rolling Blades, etc.
922 Group of Assorted Vases and Bowls Including Sunstone

Pottery.
923 Group of Glass Decorative Items.
924 Kitchen and Table items
925 Two Boxes of Books, including Financial, Science, History,

Novels, etc.
926 Dresser items incl., Boxes, Jewelry Holders, Lamp
927 American Flyer Speed Controller and a Hat
928 Pottery Table items, Tea sets, Bowls, Platers. etc.
929 Four Vintage Patriotic Prints by Ajax Electric

A0621, 5/9/2022, May Annex Auction - May 9; May 10 and May 11 Page: 11



Lot # Description Lot # Description
930 Table and Household decorations
931 Two Boxes of Books, including Government, History, etc.
932 Three Framed Textiles, a Sampler, Needle point, & Yarn

Butterfly
933 Three small Mirrors
934 Two Boxes of Books, including Novels, History, Non-

Fiction, etc.
935 Assorted Table decorations and serving pieces
936 Two Boxes of Books, including Novels, History, Non-

Fiction, etc.
937 Assorted Vases, Plates, and Cups incl. Porcelain
938 Large Group of decorative items, mostly Desk & Table
939 Box of Kitchen items
940 Two Boxes of Books, including Children's Books, Science,

Dictionary, etc.
941 Two Partial sets of China Including Epiag.
942 Group of Molds and Trivets
943 Sear's Projector and an Electric Typewriter
944 Three Vintage Telephones
945 Large Group of Spode Billingsley Rose China.
946 Various Items Including Glass Shades and Baskets.
947 Two Boxes of Books, including Novels, Non-Fiction, , etc.
948 Lot of Various Vintage Tools.
949 Vintage Metal Plaques and Covers.
950 Double Sink.
951 Group Lot of Maracas, Rolling Pins, etc.
952 Group of Metal Items.
953 Metal Box and Americana Sign.
954 Box of Wood Items, Including Rolling Pins.
955 Group of Fishing Items, Nets, Bait Boxes, Weights, etc.
956 Group of Baseball Gloves and Catcher's Mask.
957 Lot of Large Vintage Metal Items, Including Branding Irons.
958 Group Lot of Various Vintage Tools.
959 Lot of Metal Dumbbells.
960 Bidjar Rug. Central medallion on a dark blue ground, red

main border with pale blue inner and outer guards.
{Approximate dimensions:  5 feet 1 inch x 4 feet 3 inches.}.
Condition:  Sheared fringe to one end.  Light wear overall.

961 Box of Various Rolling Pins.
962 Group of Miscellaneous Items.
963 Box of Various Door Knobs.
964 Lot of Large Wood Items, Including Polo Mallets.
965 Lawn Bowling and Other Balls, Including Brunswick.
966 Group of Vintage Hay Bale Hooks.
967 Caucasian Rug.
968 Lot of Cake Cutters and Kitchen Items.
969 Lot of Metal Items.
970 Large Box of Vintage Clothing.
971 Lot of Various Wood Items.
972 Two Boxes of Wood items, Including Dumbbells.
973 Group of Antique Tools.
974 Floral Rug in Earth Tones, 8' 9" x 5' 4" (losses tear).
975 Bokhara Rug Woven with Twelve Panels in Red and Black,

5' 10" x 3' 9"
976 Rack of Women's Clothes and Belts, size range from S to M;

(Hangers Not Included).

977 Carousel Horse.
978 Lovell Clothes Washer, Washboard, and Drum Pedal.
979 Group of Various Figures.
980 Collection of Small Dolls.
981 Box of Books by Will Durant.
982 Afghan Wool Rug, Woven in Reds and Browns with Orange

Highlights, 4' 11" x 2' 8"
983 Vintage Cumfifolda Doll Carriage.
984 Two Boxes of Books, including School Yearbooks,

University Books, Handbooks, etc.
985 Two Boxes of Books, including Novels, Children's Books,

etc.
986 Group Lot of Conquistador Bust, Book Ends, etc.
987 Christmas Decorations.
988 Group Lot of Military First Aid Kit, Polaroid Camera, etc.
989 Two Boxes of Books, including History, Novels, etc.
990 Two Boxes of The Harvard Classics.
991 Lot of Various Dishes and Bowls Including Royal Doulton.
992 Group of Sewing Materials.
993 Group of Decorative Dishes with Bird Motif.
994 Four Bird Figures.
995 Box of Books; The Annals of America.
996 Lot of Paperweights, Kazoo, etc.
997 Two Boxes of Books and Frames.
998 Two Bottles with Ship Models and Bottle with Marlboro.
999 Trick Dog Bank.
1000 Four Stoneware Jugs.
1001 Two Boxes of Horse Shoes and Metal Letters.
1002 Serving Items Including Nambe Trays and Bowls.
1003 Insulators and Glass Shades.
1004 Metal Buckets and Spittoons.
1005 Large Group of Wooden Panels and Fragments
1006 Four Boxes of American Heritage Books.
1007 Three Art Glass Bowls
1008 Group of White metal items incl. Flatware, Trays, Tea set,

Candle Holders, etc.
1009 Three matching Travel Bags
1010 Group of Serving pieces and Plates, some porcelain
1011 Two Boxes of Books
1012 Assorted Glass items including serving pieces
1013 ION USB Turntable in box
1014 Three Ships Prints, 2 Framed
1015 Eden Pure Quartz portable Heater
1016 Pair of Wall Sconces
1017 Two Vintage Embossed pieces, Portrait & Capitol with an

Etching of a Christmas Scene
1018 Signed Purple Art Glass Bowl.
1019 Two Boxes of Books, including Novels, Garden, History,

etc.
1020 Large Collection of vintage Swizzle sticks, mostly TWA
1021 Realistic Stereo with 2 Speakers and a VCR
1022 Six Vintage Prints of Chinese Birds
1023 Three Framed Landscape Prints
1024 Framed Triple signed & Numbered print, Cat on Pillows
1025 Box of Art
1026 Pressure Canner and Cooker, with a Box of Bottles
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1027 Eight Art Glass Pieces including Flowers
1028 Keg form decanter with Shot Glasses with Barrel Sleeves
1029 Large Group of Candle Sticks and Holders
1030 Lava Lamp with original box
1031 Assorted color Glass items: Vases, Bowls, etc.
1032 Brown Leather Suitcase, losses to handle
1033 Lot of Lamps, Keystone Radioptican, etc.
1034 Box of Makita Driver Drills.
1035 Kitchen Items, including Flatware, Serving Dishes, etc.
1036 Glass Vases and Cups.
1037 Five Stoneware Jugs and Vase.
1038 Advertisement Nude/Topless Photo
1039 Tin Lunch Boxes, Trays, etc.
1040 Fish Shaped Pans.
1041 Harman Kardon Sound Sticks.
1042 Four Stoneware Jugs and Vessels.
1043 Lot of Musical Instruments and Case.
1044 Metal Cups, Candle Stick Holders, Ice Cream Cone

Holders, etc.
1045 Two Drink Dispensers.
1046 Lobster and Fish Shaped Pans.
1047 Four Boxes of Clothes, Textiles, Bags, etc.
1048 Six Stoneware Jugs.
1049 Table Articles, including Laughter Sign, Covered Basket, etc.
1050 Metal Items, including Kettles, Vases, etc.
1051 Metal Items, including Rack, Sign, etc.
1052 Sphere Glass Shades.
1053 Lot of Vintage Glass and Ceramic Bottles (with loss).
1054 Round Wood Boxes, Basket, etc.
1055 Mugs, Vases, Serving Dishes, etc.
1056 Vintage Roller Skates Parts.
1057 Household Items, including Knitted Blanket, Coffee Maker,

etc.
1058 Extension Cords, Car Stereo, etc.
1059 Metal Containers.
1060 Table Articles, including Trophy, Bell, Tin Box, etc.
1061 Collection of Purses.
1062 Women's Shoes, size 8.
1063 Box of Scarves, etc.
1064 Sarabend Rug. Central medallion, double tier spandreslls,

main border with triple inner and outer guards; the rug
woven in muted pales hues of red, blue, cream, pink, green,
etc. {Approximate dimensions:  7 feet x 5 feet.}. Condition:
Light wear overall.  Leather support strips around edges are
starting to detach.

1065 Kitchen Items, including Cooking Utensils, Pots, Ice Cube
Trays, etc.

1066 Kitchen Items, including Baking Trays, etc.
1067 Glass Items, including Vases, Lamp, etc.
1068 Box of Hong Kong Books.
1069 Mikasa Martini Stemware and Glass Cups.
1070 Serving Dishes, including Corning Ware, etc.
1071 Three Boxes of Christmas Theme Decorations.
1072 Harbor Scene Print, signed by William Radley, 1976.
1073 Kitchen Items, including Food Warmer, Serving Dishes, etc.
1074 Glass Items, including Vases, Cake Stand, etc.

1075 Box of Bags, Jackets, etc.
1076 Two Boxes of Financial Books.
1077 Kitchen Items, including Salt and Pepper Shakers, Racks, etc.
1078 Serving Dishes, including Gravy Boat, etc.
1079 Two Boxes of Financial Books.
1080 Two Framed Prints of Wisconsin Badgers, including 1994

Rose Bowl Champions.
1081 Group of Chinese Cream Glaze Vases.
1082 Two Boxes of Books, including Novels, Non-Fiction, etc.
1083 Table Articles, including Mugs, Teacups with Matching

Plates, etc.
1084 Table Articles, including Trophies, Brass Candle Stick

Holders.
1085 Noritake Progression China, Stephanie Dinnerware.
1086 Two Boxes of Clothes, mostly Women's, size L.
1087 Box of Throw Pillows, Roll of Fabric, etc.
1088 Group of US, Canadian, French, Malaya, Indonesia Bills, etc.
1089 Romantic Rose Flatware Set on Box.
1090 Box of Knives with Sheaths.
1091 Box of Military Medals.
1092 Box of World Wide Coins and Coin Purse.
1093 Two Carved Cinnabar Snuff Bottles, one has perfume in it.
1094 Four Lenox Items, Including Swans.
1095 Vintage Public Telephone Sign.
1096 Two Desk Clocks, including Sieko.
1097 Box of Knives, Pocket Knives, etc.
1098 Box of Knives with Sheaths, Bume Grips.
1099 AGFA Pioneer Camera
1100 Pair of Nude Women.
1101 Gilt Stemware.
1102 Two Boxes of Books, including Novels, Science, History,

etc.
1103 Silver Plated and Stainless Flatware and Round Dish.
1104 Two Boxes of Books, including Novels, Geographic, Food,

etc.
1105 Glass Fish Bowl, Lion Figure, and Lamp Shade.
1106 Table Articles, including Beleek.
1107 Wood Maraschino Crate.
1108 Two Boxes of Books, including Atlas, Novels, Science,

Medical, History, etc.
1109 Reed and Barton Silverplate Serving Tray.
1110 Glass Stemware, Pitcher, Tall Glass Vases.
1111 Two Boxes of Large Books, including Biblica, Dictionary, etc.
1112 Table Articles, Serving Dishes, Swan Shaped Vases, etc.
1113 Gilt Teapot Sets, Plates, etc.
1114 Table Articles, including Covered Boxes, Vases, etc.
1115 Two Boxes of Books, including Medical, Novels, etc.
1116 Two Boxes of Books, including Science, Medical, etc.
1117 Ladies' Sun Hats.
1118 Two Boxes of Vinyl Records.
1119 Table Articles, including Glass Figures, Vases, etc.
1120 Collection of Decorative Plates and Animal Tiles.
1121 Three Boxes of Encyclopedia Britannica.
1122 Table Articles, including Covered Boxes, Figures, etc.
1123 Framed Watercolor, Figures and Elephant, info on back:

"From Purãna Sabhardara Yama Temple Jahakashory 1500".
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1124 Two Boxes of Books, including Novels, History, Children's

Literature, Politics, etc.
1125 Crewel Tapestry of Figures on Horses.
1126 Porcelain Table Articles, Herend.
1127 Two Boxes of American Heritage Magazines and Horizon.
1128 Framed Watercolor, Sailboats.
1129 Box of Books, including Novels, most are hardback books.
1130 Four Mikasa Low Margarita Glasses.
1131 Lot of Decorative Pillows, Pillow Covers, etc.
1132 Chinese Ink on Paper Painting, Squirrel Eating Grapes.
1133 Three Framed Hard Stone Figures.
1134 Six Pair of Fashion Shoes Including Mephisto.
1135 Two Boxes of "The Works of George Meredith" Books.
1136 Brass Lidded Container, and Bucket with Handles.
1137 Hardware Tools, including Grinder Wheel, Dremmel,

Router, Sauter Gun, etc.
1138 Group of Various Glasses, Including Gold Rim Wine

Glasses.
1139 Group Lot of Hangers, Mallets, Rolling Pins, etc.
1140 Lot of Various Game Boards.
1141 Stuffed Teddy Bears, Santa Claus, etc.
1142 Two Boxes of Books, including Novels, History, Art

History, etc.
1143 Small Persian Rug, Beige Ground.
1144 Two Boxes of Books, including Novels, Health, Children's

Books, etc.
1145 Table Articles, including Gilt Stemware, Center Bowl,

Napkin Rings, etc.
1146 Table Articles, including Vases, Halloween Theme Bowls,

etc.
1147 Ladies' Sun Hats and Purses.
1148 Two Boxes of Books, including Novels, Geographic, History,

etc.
1149 Two Boxes of Books, including Novels, Medical Dictionary,

Food, etc.
1150 Gilt Teacups with Matching Plates, Compotes, etc.
1151 Table Articles, including Glass Cups, Pitcher, Candle Stick

Holders, etc.
1152 Religious and Cherub Figures.
1153 Two Boxes of Books, including Art History, History, etc.
1154 Two Small Rugs.
1155 Ladies' Hats and Sun Hats.
1156 Two Boxes of Books, including Medical, Science, Novels,

etc.
1157 Glass Items, including Punch Bowl, Serving Dishes, etc.
1158 Persian Small Square Floral Motif Rug.
1159 Three Glass Ceiling Shades.
1160 Household Items, including Pillow, Trash Can, Mirror, etc.
1161 Etched and Gilt Rimmed Floral Stemware.
1162 Table Articles, including Cat Shaped Teapots, Chickens, etc.
1163 Glass Stemware.
1164 Small Runner.
1165 Sony and Pioneer Stereo Components.
1166 Two Boxes of Books, including Novels, History, Geographic,

Political, etc.
1167 Framed Faux Flowers, etc.
1168 Table Articles, including Horse Book Ends, Figures, etc.

1169 Tea Articles, including Herend.
1170 Ladies' Shoe and Slippers, size range from 8 1/2 to 9.
1171 Rack of Women's Clothes, size range from 22 to 24,

including Coats, etc.
1172 Box of Textiles, Hand Knitted Blanket, etc.
1173 Christmas Decorations., including Santa Claus, Snowman,

Cookie Jar, etc.
1174 Afghan Wool Rug, Geometric Diamond Pattern in Red,

Blue, and Gold, 4' 9" x 2' 8"
1175 Two Glass Candy Dishes.
1176 Oak Thirty Day Regulator Clock.
1177 Collection of Figurines.
1178 Santa Claus Decorations and a Truck.
1179 Two Boxes of Books, Vinyl Records, 8 Tracks, etc.
1180 Kitchen Items, including Buffet Server, Incomplete Ninja

Appliance, etc.
1181 Collection of Christmas Decorations, Mats, etc.
1182 Table Articles, including Clock, Turn Table, Bag of Coins,

etc.
1183 Rugs and Mats.
1184 Collection of Silver Plate Hollowware.
1185 Kitchen Items, including Crock Pot Hook Up and Bella Slow

Cooker.
1186 Table Articles, including Figures, Framed Figures, etc.
1187 Cut Glass Items, including Bell, Pitcher, Vases, etc.
1188 Serving Dishes and Mugs.
1189 Glass Candy Dish, Pitcher, etc.
1190 Two Boxes of Card and Envelopes, Christmas Theme Cut

Outs, etc.
1191 Faux Christmas Wreath, Decorations, etc.
1192 Collection of Dolls.
1193 Cage Bingo Set.
1194 Iron and Hair Dryer.
1195 André Jacquemin (French, 1904–1992), Lorraine, 1949,

etching, pencil signed lower right, edition 1/5, plate signed
lower left, ioverall: 22 x 14.75 inches.

1196 Lanterns, Insta Bulb, Fairy Lamp, etc.
1197 Household Items, including Cooler, Home Spa, etc.
1198 Thanksgiving Theme Serving Plates.
1199 Pair of Glass and a Brass Candle Holders.
1200 Faux Christmas Tree with Decorations.
1202 Two Figural Table Lamps with shades
1203 Beveled Glass Wall Mirror
1204 Pair of metal base Table Lamps
1205 Two Boxes of Books, including Novels, History, Children's

Books, etc.
1206 Two Boxes of Books, including Novels, Dance, Art, History,

etc.
1207 Butterfly motif metal Framed Beveled Glass Wall Mirror
1208 Asian style Wall Clock, Mantel Clock, Radio, etc.
1209 Pair of Camel Saddle stools
1210 Two Boxes of Books with Covers, including Novels Sets,

William the Conqueror, etc.
1211 Four Metal items, Microscope, Rocking Moon, etc.
1212 Pair of Metal and Glass Table Lamps.
1213 Two Boxes of Books, including Novels, Art, History, etc.
1214 Two Floral motif Vases

A0621, 5/9/2022, May Annex Auction - May 9; May 10 and May 11 Page: 14



Lot # Description Lot # Description
1215 Group of Table items & decorations, 3 Animal Treasure

Boxes, Bell, Decanter, etc.
1216 Three Ceramic Planters
1217 Two Boxes of Books, including Novels, Textbooks, etc.
1218 Two 12 count Boxes of Crystal Stemware, White & Red

Wine
1219 Two Boxes of Books, including Novels, Magazines,

Agriculture, etc.
1220 Four Candle sticks and a Pair of Figural Vases
1221 Three assorted Planters
1222 Two Boxes of Books, including Art History, History, etc.
1223 Box of Vintage Buttons and Belt Ends.
1224 Two Boxes of Books, including Novels, History, Home and

Garden, etc.
1225 Five assorted metal Containers with Painted Floral decor
1226 Two Floor Mats
1227 Colorful Glass Six-light Chandelier
1228 Wall Mirror and a Jewel Glass Candle Holder
1229 Two Boxes of Books, including Novels, History, Guide

Books, etc.
1230 Small Geometric Motif Rug.
1231 Silence = Death Gourd Shaped decoration
1232 Ornately Framed Oil on Canvas Still Live of a Tea Pot,

Pitcher, and Fruit
1233 White metal items including Flatware, Bar items, etc.
1234 Carson Gladson, Two Prints, Landscapes, 75/200, 147/200.
1235 Three Part Desk.
1236 Two Boxes of assorted Pillows
1237 Art Glass Pineapple lamp and Two Three Light Sconces,

losses
1238 Serving Tray with Asian style Panel/Textile
1239 Table and Household items, Coat Rack, Figurines & Box
1240 Pair of Oval Foot Stools
1241 Two Dyed Leather Hides, Blue and Brown
1242 Four Campbell's Soup Chair Covers
1243 Desk and Table decorations. Paper Weight, Houses, etc.
1244 Four Art Glass Vases
1245 Metal Television Stand
1246 Four Boxes of Vintage LP's, mostly Jazz
1247 Two Dyed Leather Hides, Blue and Yellow
1248 Five Figurines, some by Thomas Blackshear
1249 All-Clad Electric Grill
1250 Four Pairs of Art Glass shades
1251 Two Boxes of Throw Pillows
1252 Dyed Leather Hide in a Leopard style pattern
1253 Four Carved Wood Masks
1254 Out Door Shuffleboard Set
1255 Two Ceramic Planters, losses
1256 Cowhide Rug in Dark Brindle
1257 Two Boxes of Leather Bond Books, including Novels, James

D. Watson, Encyclopedia, etc.
1258 Art Deco style Nude Figural Table Lamp
1259 Two Art Glass Pitchers and Two Vases, losses
1260 Two Boxes of Books with Covers, including Novels, Mary

Queen of Scots, Art History, Goethe, etc.
1261 Brown Cowhide Rug

1262 Assorted Figural Bowls/Plates in a Variety of sizes
1263 Group of decorative items, Mask, Bust, 2 Figurines, & boxes
1264 Two Boxes of Leather Bond Books, including Novels, Mark

Twain, Lombroso, etc.
1265 Two Boxes of Books, including Art History, Medicine, etc.
1266 Dyed Forest Green Leather Hide
1267 Shell form wall Sconce and a Table Lamp
1268 Beige Leatherette Reclining Loveseat, consist of Two Cup

Holders and Compartment in middle.
1269 After Horst P. Horst (American/German, 1906–1999),

"TULIPS, OYSTER BAY, N.Y., 1989," sepia toned print, with
"HORST © ," unframed, sheet: 19.75 x 22.5 inches

1270 Edwardian Oak Leather Top Partner's Desk.
1271 Pair of Pink Leatherette Couches.
1272 Single Door Wardrobe with Beveled Glass Mirror.
1273 Georgian and Later Mahogany Slant Front Secretary Desk.

Later interior and partially rebuilt from 18th century.
1274 Pair of Stickley Style Night Stands.
1275 19th Century Painted Kas, Two Doors, Stepped Crest Over

Bun Feet.
1276 Late Eastlake Vanity Table with Mirror (lacking screws to

attach mirror).
1277 Contemporary Oak and Walnut Cased Tubular Bell Tall

Case Clock; (Key in Office).
1278 Two Door Cabinet with Three Drawers.
1279 Lamp Table with Inlaid Top, and Turned Wood Pedestal

(losses stains on top).
1280 Two Rush Seat Side Chairs.
1281 Wooden Blanket/Storage Chest.
1282 Weis Oak and Pine Stacking Lawyers Bookcase, Four

Shelves.
1283 Low Cabinet with a Drawer.
1284 Vintage Doll Carriage and Rocking Crib.
1285 Five Shelf Lawyers Bookcase, Stacked.
1286 Woven Top Stand.
1287 Two Drawer Work Table.
1288 Red Side Table with Two Drawers, Floral Motif.
1289 Modern Anglo Indian Open Arm Bench with Cane Seat and

Back, losses.
1290 Anglo Indian Daybed with Cane Seat (losses to leg).
1291 Scallop Top Occasional Two Tier Table.
1292 Rococo Revival Style Armchair, White Damask Upholstered

Seat and Back.
1293 Louis XVI Style Carved Side Chair with White Damask

Upholstery.
1294 Two Tier Lamp/Occasional Table.
1295 Large Vintage Rocking Cradle on Stand.
1296 Approximately Five Foot Tall Woven Basket/Container.
1297 1960's Louis XVI Style Blue Green Painted Drop Front

Desk.
1298 Two Door Cabinet/Wardrobe.
1299 Japanese Tansu.
1300 Pair of Victorian Style Open Armchairs with Upholstered

Seat & Back
1301 Late Edwardian Inlaid Armoire with Beveled Glass Mirrored

Door.
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1302 Mission Style Oak Three Door Armoire with Beveled Glass

Mirror.
1303 Victorian Style Sofa.
1304 Vintage Easel with losses.
1305 Eastlake Desk/Secretary with Storage Top.
1306 Three Assorted Side Chairs with Cane Seats.
1307 Eastlake Style Wash Stand with Mirror.
1308 Slatted Shelving Unit (with losses, doors detached).
1309 Asian Influence Large Open Arm Bench with Cabinet Base.
1310 Two Chinese Cabinets with Village Scenes.
1311 Four Panel Screen of Herons.
1312 Chinese Cabinet with School Playground Scene.
1313 Green Marble Pedestals.
1314 Four Tier Metal Table Base with Round Glass Tops.
1315 Octagonal Coffee Table.
1316 Upholstered Chaise Style Lounge Chair.
1317 Modern Mahogany Desk, X Stretcher (losses to one side).
1318 Floor Mat.
1319 Pair Of Two Drawer Dressers.
1320 Vintage Cabinet.
1321 George III Style Mahogany Ribbon Back Armchair with

Striped Brown, Red, and Off-white Velvet.
1322 Eastlake Style Side Chair with Cane Seat.
1323 Desk/Table.
1324 Igloo Refrigerator, 2' 9" by 1' 10" by 1' 9"
1325 Upholstered Lounge Chair with Pillow.
1326 Pair of side Tables with Mirrored Tops and sides
1327 Antique Dental Compressor.
1328 Pair of Brown Leatherette Folding Chairs.
1329 Chinoiserie Painted Faux Bamboo Side Table (Paint Losses).
1330 Pink Striped Upholstered Round Back Love Seat with

Matching Ottoman.
1331 Four Pine Chairs with Green Cushions.
1332 Pair of Victorian Style HON Black Leatherette Beaded Arm

Chairs on Wheels.
1333 Beige Upholstered Open Arm Chair with Matching

Ottoman; Rustic Style Wood and Queen Anne Style Feet.
1334 Brown Parsley Style Upholstered Beaded Bench with Queen

Anne Style Feet.
1335 Eastlake Style Marble Top Mirrored Three Drawer Chest.
1336 Two Modern Ficks Reed Furniture Items: Bamboo Armchair

and a Two Tier Occasional Table with Glass Top.
1337 Six Adirondack Style Chairs with Woven Cane Seats and

Backs, Two Armchairs and Four Side Chairs (losses).
1338 Rice Storage Chest with Lid, Calligraphy to Front.
1339 Fireplace Tool Set and Fender.
1340 Four Hitchcock Style Side Chairs with Cane Seats (one with

losses to seat).
1341 Large Modern Three Section Cabinet/Bookcase with Sliding

Glass Doors.
1342 Late Victorian Oak Roll Top Desk, lacking back panel.
1343 Pair of Bar Stools.
1344 Mission Oak Rocking Chair with Pillows to Back and Seat.
1345 Bamboo Bench with Cane Seat.

1346 Chinese Modern Dining Table with Two Leaves, Glass Top,
and Table Pads.

1347 Large Case with Lighting Equipment and Power Strips.
1348 Framed Painting on Canvas, Figure with Carrying Pole.
1349 Cast Iron and Carved Wood Console Table, Top Faux

Marbre Painted.
1350 Louis XV Style Mirrored Giltwood Frame Coffee Table.
1351 Vintage Pine Trapezoidal Storage Bench.
1352 Pair of Modern Oak Side Chairs with Rush Seats.
1353 English Georgian Oak Two Piece Chest.
1354 Two Door Cabinet.
1355 Child's Bed.
1356 Vintage Nishijin Pachinko Machine.
1357 Art Deco Style Floor Lamp with a Glass Shade.
1358 Louis XVIII Style Painted Bow Front Yellow Chest on

Cabriole Legs.
1359 Brass Cage/Baskets.
1360 Two Tier Cart with two glass tops, needs repair.
1361 Industrial Chick Blackened Steel Occasional Table.
1362 Two Side Chair with Fruit Motif.
1363 Florentine Style Bow Front Painted Giltwood Chest.
1364 Framed Wall Mirror with Floral Motif and a Shelf.
1365 Baroque Style Silvered Wood Low Chest of Drawers.
1366 Rococo Style Carved Giltwood Occasional Table on

Tripodal Foliate Scroll Stand Arches Conjoined to Base.
1367 Louis XVI Style Serpentine Front Silvered Low Chest of

Drawers.
1368 Framed Indian Painting.
1369 Framed Vintage Northern Indian Embroidered Panel.
1370 French Beaux Arts Walnut Armoire with Beveled Mirror

Doors.
1371 Two Ottomans, one needs repair.
1372 Modern Pine Carved Giltwood Coffee Table.
1373 Louis XVI Style Walnut and Cane Window Seat.
1374 Red Floor Vase.
1375 Two Tier Gilt Metal Basket Form Occasional Table, with

glass top shelf.
1376 Venetian Glass Display Cabinet, Floral Hand Painted Motif.
1377 Pair of Side Chairs with Cheetah Print and Red Striped

Upholstery.
1378 Chippendale Style Ebonized Galleried Occasional Table with

Two Drawers and a Carved Apron.
1379 Lot of Baskets, Metal Tins, Gilt Column with Figure, etc.
1380 Armoire.
1382 Multi Color Rug, Tear in End Corner & wear on side
1383 Beaux Arts Style Painted Wrought Iron Console Table with

Glass Top.
1384 Six Matted Prints, including Two Landscape Prints by Irwin,

and Four Home Scenes by an artist.
1385 Floral Beige Upholstered Couch.
1386 Art Deco Carved Wood Chair with Painted Frame and

Ottoman.
1387 Modern Concrete Statue of Seated Dalmatian, needs repair.
1388 Louis XIV Style Cast and Wrought Iron Pendant Lantern

(lacking glass panels).
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1389 Louis XVIII Style Carved Walnut Open Armchair and

Ottoman with Linen Upholstery (loss).
1390 Beaux Arts Pot Metal Decorative Figural Sculpture: Two

Putti Near Flames (Losses to Flames).
1391 Wall Mirror made from a Panel
1392 Neoclassical Style Carved Wood Painted Broken Arch

Architectural Crest.
1393 Framed Oil on Canvas, Dancers, signed lower right
1394 Framed Mixed Wood Piece, Farmhouse.
1395 Framed Artwork, Mat Cut Out with Print on Background.
1396 Contemporary Glass and Ebonized Metal Desk with

Extension.
1397 Large Chinese Area Rug, 9 ft. 4 in x 11 ft. 9 ins.
1398 JEAN WIDMER  (Swiss, b. 1929), "Design Francais Centre

De Creation Industrielle," 1971, and "Pionniers Du XXe
Siecle Horta Guimard Van de Velde," 1971 two screenprint
posters, sheet: 25.5 x 19.5 and 25.5 x 19.75 inches, plate
signed lower left, and plate signed upper left center.

1399 Marble Top Pedestal Table.
1400 Armoire with Gilt Hardware and Wood Carved Floral

Motif, Three Bottom Drawers.
1401 Framed Print of Madonna and Baby
1402 Renaissance Style Painted Burlap Wall Hanging Tapestry.
1403 Green Area Rug, approximately 4 ft 11 in by 7 ft 11 in.
1403A Mounted Artwork of Three Roses, Blue, Yellow, & Red
1404 Low Table with Floral Motif.
1405 Heavily carved Four drawer Chest with Figural Pulls, losses
1406 DANIEL FORBES DALLMANN (American, b. 1942), Female

Nude,  lithograph in colors, (overall/unframed): 18 x 15
inches, pencil signed lower right, edition 9/50.

1407 Round Dinette style Table with a Pedestal Base
1408 Metal Work Table.
1409 Desk.
1410 Metal Wall Hanging Candle Holders.
1411 Round Game Table with Leaf.
1412 Antique Dental Office Machine, a Tall Mechanical with

Cords, and Two Foot Pedals.
1412A Ritter Dental Chair.
1413 Pearson Walnut-Type Frame Bergere and Ottoman. Warm

hued silk taffeta upholstery.
1414 Modern Easy Chair with Yellow, Pink, and Green Plaid

Upholstery.
1415 Set of Three Chinese Framed Ink and Color on Paper

Paintings.
1416 French Tapestry, Men on Horseback.
1417 French Replica Tapestry, "Les Cerfs Ailes"
1418 French Tapestry, "Les Herauts."
1419 Chrome Frame Armchair.
1420 Two Chairs.
1421 Single Bed Rail, Painted Yellow.
1422 Console Table with Herons by the Water Scene.
1423 Wood Carved Floral Fireplace Mantle Surround.
1425 Console Music Stand Table with Gilt Hardware.
1426 Metal Seven Light Floor Lamp in the form of Vines
1427 Three Tool Fire Place set on Stand
1428 Four Drawer Chest of Drawers.
1429 Red Console Table with two drawers.

1430 Large Green ceramic Planter
1431 Chippendale Style Child Size Corner Chair.
1432 Pair of Carved Columnar Pedestals.
1433 Child Playing the Flute on Oxen, Wooden Statue.
1434 Louis XVIII Style Ebonized Demilune Cabinet with Black

Marble Top.
1435 Low Rectangular Table.
1436 Pair of Short Side Tables with Pink Marble at Center.
1437 Wooden Arm Chair and Side Chair.
1438 Three Large Ceramic Planters in matching Patterns
1439 Black Parcel Gilt Vitrine Cabinet, Mirrored Interior, Glass

Shelves, and Attached Light Fixture.
1440 Upholstered Ottoman/Bench.
1441 Yellow Table Base with Carved Tripodal Prince of Wales

Feather Motif.
1442 Standup Santa Decoration.
1443 Two section Rattan Sofa with Brownish Cushions
1444 Five Gilt Wood Figural Panels, one with losses
1445 Four Panel Screen, Flowers and Herons.
1446 Three Drawer Chest with Leather Inset Top.
1447 Victorian Style Three Tier Etagere.
1448 ISAAC SOYER (American, 1902 - 1981), Seated Woman in

a Blue Dress, 1902, lithograph in colors, image: 18.5 x 13
inches, sheet (unframed): 24 x 18 inches, pencil signed lower
right, title in pencil verso.

1449 Round Oak Pedestal Table with Five Leaves.
1450 Queen Anne Style Open Armchair with Brown Leatherette

Seat.
1451 Art Deco Style Carved Giltwood Pedestal Table, Foliate

Bands.
1452 Four Gilt Wood pieces, Table base & Three Panels, losses
1453 L-Shape Sectional Sofas
1454 Group of Bronze items, 2 Planters, Lantern and Decorative

pieces, losses
1455 Lee L. Woodward Sons Mid-Century Modern Brass Rocking

Chair. With a spiraling tubular brass bentwood influence
frame accented with black metal, with a continuous seat and
back upholstered with tufted burgundy vinyl.  Wood applied
to brass where the chair meets the ground. Lee L.
Woodward Sons label to the bottom. Owosso, Michigan
{Approximate dimensions: 38 high x 27 wide x 42 inches
deep.}. Condition:  Wear to the upholstery, including a small
tear to the seat.  Patina to the brass.

1456 SALLY WETHERBY (American, 1935), Still Life with
Flowers, Grapes, and Peacocks. Still Life with Flowers and
Lemons, and Still Life with a Bowl of Fruit and Seashells,
three lithographs in colors, sheets (unframed, portfolio not
included): 35 x 40 inches, the other two: 35 x 47 inches.
Each pencil signed lower right, each editioned 68/95, 19/95,
45/95,

1457 French Tapestry "Royal Arms of England" approximately 4 ft
4 in by 4 ft 9 in.

1458 Red Four Panel Screen/Room Divider, Floral Motif.
1459 Lot of Wood Panels, Shelf, etc.
1460 Victorian Stick and Ball Easel.
1461 Modern Stained Oak China Cabinet with Pink Fabric

Backing, Light Fixture, Floor to Top Beveled Glass Doors
and Glass Shelves.

1462 Cerwin Vega Speaker with Cables.
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1463 Two Section Chrome Base Sofa with off White Cushions
1464 Burl Wood side Table with Metal Base
1465 Pair of Blue ceramic Planters
1466 Inset top Three Drawer Desk
1467 Rolling Circular Occasional Table.
1468 Large Glass Ball
1469 Good Victorian Stick and Ball Baby Stroller and Lace

Umbrella, with loss.
1470 Vintage Grain Counter Cabinet.
1471 Modern Metal and Glass Desk.
1472 Metal Table Lamp in the form of a Lantern w/wood base
1473 Bronze Table Lamp with a Dragon Figure
1474 Pair of Red Painted Doors with Figural Inset Panels
1475 Queen Size Beige Upholstered Head Board.
1476 Three Chinese Hardwood Chairs.
1477 Box of Throw Pillows.
1478 Pair of Framed Watercolors signed Barnes
1479 Five Coats and Suits including Three of Leather.
1480 A Japanese Pink Ground Floral Kimono.
1481 Pair of Chairs.
1482 Side Cabinet.
1483 Studded Rim Round Pedestal Table
1484 FRANCIS HORBACH, "CC-4", Etching and Aquatint in

Colors, Pencil Signed.
1485 Four Panel Screen of Geese, with losses
1486 King Size Bed Frame with Storage and Night Stands.
1487 Bed Frame.
1488 Wooden Frame, approximately 2 ft 1/2 in by 6 ft.
1489 Mahogany Bed.
1490 1930's Art Deco Machine Made Persian Style Wall Hanging,

8' 3" x 4'10."
1491 Gary Bukovnik, Print, Five Vases with Flowers, 50/200, 1994.
1492 Victorian Rosewood and Mahogany String Inlaid Desk with

Later Glass Knobs (losses).
1493 Round Mosaic Outdoor Table
1493A Three Landscape Paintings, with loss.
1494 Double Pedestal Dining Table with Two Leaves.
1495 Two Rolls of Fabric, chenille in pale orange and natural linen

color.
1496 Afghan Cotton and Wool Twin Medallion Center Rug,

Woven in Soft Red, Blue, Brown, 6' 9" x 5' 1"
1497 Sarouk Rug, 8 ft. x 10 ft.
1498 Dining Table with Leaf.
1499 Fortis, Two Landscape Prints, "Zane Grey Poppies", Sample,

and "Enchanted Valley", double sided.
1500 Hardwood Bed in a Maple Finish.
1501 Large unmounted Oil on Canvas Abstract
1502 Neoclassical Rug, 8 ft. 5 in. x 9 ft. 10 in.
1503 Eleven Decorative Pillows.
1504 Danish Teak Extension Dining Table.
1505 Green and Cream Colored Woven Rug, approximately 6 ft

6 in.
1506 Taba Tabriz Rug, 7 ft. 11 in. x 10 ft.
1507 Flip Top Dining Table with Green Painted Base.
1508 Large Asian Folding Fan

1509 Rack of Women's Clothes and Garment Bags, including
Coats, size range from M to L.

1510 Framed Lithograph, Abstract Figure of a Man, signed
Castello, Ed. 18/200.

1511 Framed Poster, Museo Calouste Gulbenkian, Insect.
1512 Framed Pastel Artwork, Three Bowls.
1513 Large Louis XV Style Giltwood Mirror. With shell, floral,

and foliate carvings to the frame; beveled mirror.
{Approximate dimensions:  46 x 55 1/4 inches.}. Condition:
Patina to the finish.

1514 Two Brass Replica Panels of Knights.
1515 Three Brass Replicas Panels of Knights.
1516 Outdoor Painted Wrought Iron Suite: Including Table Over

Base and Four Chairs.
1517 Large Gray Rug with a Star Burst Style Pattern, 9' 11" by 7'

11."
1518 A Large Framed Embroidered Panel of Magu. Depicting the

female Taoist immortal in polychrome satin stitches,
mounted on paper, framed and glazed. {Overall (framed): 42
1/4 x 25 1/4 inches (107.3 x 64.1 cm)}. Condition: Some
areas of fraying.

1519 Large Oak Bookcase
1520 Hall Table
1521 Three Shelf Red Painted Stand/Entagere
1522 Etagere in an Asian style
1523 Bookcase with Two Door Cabinet base & 3 shelves
1524 Two Gun Display Cabinet, (one has Key in Office).
1525 Large Alter Table
1526 Blue and White Covered Long Hall Table, with extra fabric
1527 Pine Console Table with Drawer
1528 Small Console Table
1529 Upholstered Foot Stool.
1530 Two Piece Garden Fountain.
1531 Indo Chinese Rug, Red, Blue, Red, & Green, 4' 2" x 1' 11."
1532 Platform Bed Frame, six pieces
1533 Sarough Rug, 8 ft. 2 in. x 10 ft. 2 in.
1534 Sarouk Rug, 8 ft. x 9 ft. 9 in.
1535 Large Dog Bed, approximately 3 ft 7 in by 4 ft 4 in.
1536 Empire style walnut king bed, modern
1537 Constructionist Papier Mache Sculptural Vase Model 6.
1538 Constructionist Papier Mache Sculptural Vase Model 4.
1539 Lidded Wooden Trash Box
1540 Pair of Ceramic Planters in an Asian motif, losses
1541 Pair of Bamboo Side Tables, one red & one with green
1542 Pair of Open Arm Chairs with Ladder Backs and

Upholstered Seats
1543 Blue and White Umbrella Holder.
1544 Mixed Metal Vessel with Lion Heads, losses dents
1545 Giltwood and Metal Candlestand.
1546 Drum Table
1547 Blue and White Floral Pattern Ceramic Barrel Stool
1548 Four Drawer Chest
1549 Rattan Armchair with a Green Cushion
1550 Tall and Narrow White Bookcase
1551 Two Needlepoint Footstools.
1552 Three Rattan Seat Chairs, one has painted floral motif.
1553 Credenza with Four File drawers and Shelves
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1554 Panel with a Floral Motif
1555 "Built In" King Size Headboard with Burl Cabinets.
1556 Round Extension Dinning Table with a Leaf
1556A Carson Gladson, Two Prints, "Sunlit Path", 102/250, and

"Spring Fields", 55/100.
1558 Beaux Arts Style Marble Top Painted Wrought Iron

Console Table.
1559 Two Cased Gold Scales with Accessories.
1560 Tri Section Dresser with Three Marble Inlaid Pieces, Drilled

For Sink.
1561 Two side Chairs,  One Blue Upholstered 1 Asian
1562 Life Fitness Treadmill.
1563 French style Narrow Two Door Cabinet
1564 Blue and White Ceramic Planter on Wooden stand
1565 Two Display Cabinets.
1566 Large Blue and White ceramic Planter in an Asian motif
1566A Tall Bookshelf.
1567 Modern African Tall Cabinet with Bas Relief Carved Figural

Doors.
1568 Kohler and Chase Baby Grand Piano.
1569 Kerman Carpet, Cream, Blue, & Pink 12' 9" x 8' 4", with

stain
1570 Metal Silhouette of Figure with Star Wand.
1571 Flat Woven Rug or Wall Hanging, Hand Woven, Black

Background with Cross in Center, approximately 4 ft 10 in
by 8 ft 2 in.

1572 Gilt Framed Mirror.
1573 Pakistan Area Rug, Wool, Gray Border with Pink at center,

approximately 4 ft 2 in by 6 ft 4 in.
1574 Persian Rug, approximately 6 ft by 9 ft 3 in.
1575 Pair of Blue and White Plastic Planters
1576 David Post, Untitled, n.d., acrylic on paper;

23.25” x 18.25” image, 32” x 26.5” framed; initials etched
lower right

1577 Patio Suite: Table and Four Chairs.
1578 Mike Pease, Triptych Print, "Autumn", 216/250,
1579 Stripped Teak Mirrored Door Wardrobe (locked, no key).
1580 Surya Gray and Beige Area Rug, approximately 5 ft by 8 ft.
1581 Oak Ship's Wheel Table with Round Glass Top.
1582 Four Piece Cherry and Metal Inset Console Cabinet or

Entertainment Center, with Black Marble Top.
1583 Large Mid Century Executive Desk
1584 Pair of Large Blue ceramic Planters
1585 Double Medallion Center Rug, Orange, Blue, Beige, 6' 10" x

4' 11"
1586 Armoire with Beveled Mirror Door.
1587 Painted Desk.
1588 Brown Leather Sofa with Carved Wood Frame
1589 American Masterpiece Buffet, consist of three drawers, with

The American Masterpiece Collection by Hickory plaque
inside drawer.

1590 Pair of Cushioned Armchairs.
1591 PABLO PICASSO (Spanish, 1881-1973), ''Homage To

Antonio Machado'', 1955,  offset lithograph before letters;
image: 19.5 x 11 inches, sheet (overall/unframed): 25 x 16.5
inches. Signed and dated in the plate lower right, signed in
pencil. Reference: Czwiklitzer, 89. Condition: scattered
foxing and 1 inch tear on the right margin.

1592 Pair of Three Drawer side Cabinets in an Asian style
1593 Children's Folding School Desk Painted Red.
1594 Two Artworks, including Abstract and Aerial View of Beach.
1595 Johnson Furniture Co. Sideboard.
1596 HENRI JEAN GUILLAUME MARTIN (French, 1860-1943),

"Dante Rencontre Béatrix'', ca. 1898,  collotype on wove
paper,  image size: 10.5 x 12.25 inches, full sheet (unframed):
16 x 22.5 inches,  From L’Estampe Moderne vol. 2, no. 15,
July 1898. Printed by L’Imprimerie Champenois, distributed
by Masson & Pizza,

1597 Coffee Table.
1598 Barrel and a C Shaped Side Tables, Foot Stool with Storage.
1599 Barrel style Chair with Pink Silk Upholstery & 2 pillows
1600 Brown Leatherette Le Corbusier Style Lounge Chair.
1601 Marantz Model SR7000 AV Surround Receiver.
1602 Flip Top Table with Bamboo Base
1603 Pair of Leather Stools, one with splitter detached
1604 Pair of Black and White Upholstered Ottomans
1605 White Leatherette Upholstered Storage Bench.
1607 Western Central Persian Rug, Woven in Red, Blue Beige, 6'

1" x 4' 2"
1608 Set of Eight Modern Chinese Teak and Rattan Dining Chairs,

Comprising Two Arm and Six Side Chairs.
1609 Long Framed Wall Mirror
1610 Afghan Wool Rug Woven in Deep Blue, Red, Brown, Green,

etc. 6' 3" x 2' 11"
1611 Afghan Wool Rug, Woven in Geometric Design in Red,

Black, Green, and Brown, 5' 5" by 2' 11."
1612 Corner Cabinet with Light Fixture and Glass Shelves.
1613 Fire Extinguisher converted into a Stand for fire tools
1614 Abstract Print with matting.
1615 Three Piece Armoire Cabinet with Beveled Mirror Door.
1616 Side Board with Three Drawers and French Style Sliding

Doors at bottom.
1617 Four Federal Style Brown Upholstered Chairs, Spade Feet

with Floral Motifs to Upholstered Backs.
1618 Pair of Wood Arm Chairs and a Chair on Wheels, Red

Leatherette Upholstery.
1619 Pair of White Upholstered Louis XV Style Arm Chairs.
1620 Modernist Ebonized Wood Glass Top Console Table.
1621 Metal Items, including Outdoor Table, Frame, Side Table,

etc.
1622 Side Table (loss of handle), Step Ladder, and Horse Inlay

Table Top.
1623 Pair of Floor Lamps with Gilt Leaf Hardware, Shades.
1624 Hardware Tools, including Shop Vacuum, Serling Sander,

Paint Gun.
1625 Encycloopedia Britannica Eleventh Edition Leather Bound, in

Bookcase.
1626 Provincial Style Armoire, Gilt Brass Wire Doors, [shelf,

mirror, and light fixture].
1627 Game Table.
1627A Antique Dental Office Items, including Dental System, Ex-

Ray Arm, Power Box.
1628 Carved Wood Floor Lamp.
1629 barley twist stool
1630 Victorian British Mahogany Tall Case Clock with Painted

Enamel Face (worn).
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1632 Small Night Stand.
1633 Three Tier Etagere.
1634 Serpentine Vitrine Table, shaped front and sides on cabriole

leg with X stretcher top inlaid (minor losses) {Key in
Office}.

1635 Beaux Arts Bow Vitrine Table with Gilt Metal Mounts on
Cabriole Legs (Key in office).

1636 Three Shelf Units.
1637 Bronze Figural Table Lamp, Shepherd and Flock. The base

with a shepherd standing next to three sheep, the stem for
the shade in the form of a tree, brown silk shade with
ruffled edge. Circa 1900. {Approximate dimensions:  21
inches high.}. Condition:  Patina to bronze, split to the
shepherd's head.  The shade with several snags and tears.  In
working order

1638 Two Late Victorian Tables.  One a work table with drawer.
1639 Chinese Carved Rosewood Marble Top Table.
1640 New England Mahogany Drop Leaf Work Table.
1641 Eight Pine Side Chairs with Removable Pink Floral Cushions.
1642 Armchair with Pink Upholstery.
1643 Pair of Wallace Nutting "Pilgrim Century" Turned Oak

Rattan Seat Side Chairs.
1644 Pair of small Low Tables with Dragon Carved motif
1645 Teak Desk.
1646 Stool with Ball and Claw Feet.
1647 Pair of Drexel Heritage Coffee Tables.
1648 Wooden Arm Chair with Floral and Beaded Seat,

Needlepoint Foot Stool, and Four Throw Pillows.
1649 Modern Spinel Brown and Blue Rug, 58.5 in. x 92.5 in.
1650 Louis XV Style Walnut Armoire. Marquetry panels, carved

decoration; the door missing the mirror, with the support
panel being loose. Fourth quarter 19th century.
{Approximate dimensions:  104 high x 51 wide x 27 inches
deep.}. Condition:  Loss to mirror.  The veneer with some
cracks, loss, and bubbling.  Some surface wear throughout.
Key available.

1651 Extra Large Wooden Bowl
1652 Oushak Rug, 8 ft. x 11 ft.
1653 Burl Veneer Sleigh Bed.
1654 Edison Amberola in Cabinet with Two Boxes of Cyclinders.
1655 Large Oval Framed Wall Mirror with Fruit Decorations,

losses
1656 "Sun Patterns", 21/100, signed.
1657 Flower Field Landscape, unsigned.
1658 Western Central Persian Rug Woven with Off-white, Blue,

and Red Geometric Designs Around Medallion 7' x 4' 5"
1659 Greek Wool and Cotton Multi Color Flat Woven Rug, 10'

5" by 4' 10."
1660 Framed Batik, Snail.
1661 Small Fitted Wood and Metal Chest.
1662 Chest of Drawers on Turned Feet.
1663 Asian Style Chest with Figural Scenes (lock & key in office).
1664 Oak Side Cabinet with Drop Leaf.
1665 Mahogany Lounge Chair and Ottoman, with Burgundy

Velvet Upholstery.
1666 Pedestal Table, foldable.
1667 Area Rug, approximately 4 ft 5 in by 6 ft 6 in.

1668 Cherry Wood Empire Style Chest, with Spool Turned
Embellishment, Cherry Styled By Park stamp inside drawer,
circa 1940 North Carolina.

1669 Figure of Buddha
1670 Cherry Wood Vanity with Bench, Double Pedestals with

Spool Turned Embellishment; Cherry Styled by Park stamp
in drawer, circa 1940 North Carolina.

1671 Pair of Drop Leaf Night Stands, with two drawers, Spool
Turned Embellishment Feet,Cherry Styled By Park stamp
inside drawers.

1672 Cherry Wood Bed Frame, 3/4 Spool Bed, Four Spool
Turned Posts, approximately 58 in by 76 in.

1673 Kashan Style Runner, approximately 2 ft 2 in by 8 ft 4 in.
1674 Oushak Rug, 7 ft. 11 in. x 10 ft. 9 in.
1675 Cherry Wood Vanity Dresser, Spool Turned Embellishment;

Cherry Styled by Park stamp in drawer, circa 1940 North
Carolina.

1676 Brown Leather Swivel Wing back Desk Chair
1677 Chippendale Style Wing Chair. Mahogany cabriole legs with

red and white stripe linen upholstery.
1678 Mid-Century Knoll Style Upholstered Armchair. Blue

upholstered body, on chrome finish legs. {Approximate
dimensions:  35 high x 26 1/2 wide x 22 inches deep.}.
Condition:  Wear and fading to the upholstery.  Some
dulling and corrosion to the metal.

1679 U Shaped Writing Desk with Leatherette and Beaded Top,
loss of one handle.

1680 Two Adjustable Floor Lamps.
1681 Garden Column and a Planter.
1682 Pair of Wooden Chairs with Deer Motif.
1683 Classic Sport 222 Swivel 2-in-1 Combo Table with

Accessories, Pole and Hockey Table.
1684 Pink Faux Marble Base Table Lamp with Shade.
1685 Queen Anne Style Small Desk.
1686 Late Victorian English Drop Leaf Table, turned legs and

stretcher on ceramic casters (minor loss to one leaf).
1687 Fireplace Screen.
1688 Blue and Black Gamer's Chair.
1689 Hand Painted Rush Seat Chair (losses).
1690 Modern Oak Child's Rocking Chair with a Leather Covered

Seat.
1691 Pair of Striped Pink Upholstered Arm Chairs.
1692 Arts and Crafts Style Oak Reclining Armchair.
1693 Modern Pine Kitchen Work Table.
1694 Framed Mirror.
1695 Step Stool and Bamboo Easel.
1696 Vintage Leather Suitcase, losses.
1697 Three Piece Roll Top Desk.
1698 Brown Leatherette Fauteuil.
1699 Metal Stand, Base, and Curtain Rods.
1700 Two Gilt Figures, depicting Mary, Joseph, and Baby Jesus,

with losses.
1701 Table Lamp with Wall Paper Print Roller
1702 1980's Louis XVI Style Stained Wood Three Drawer Bureau

Plat on Exaggerated Cabriole Legs.
1703 Chinese Mauve Field Round Rug, approximately 4 ft

diameter.
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1704 Three Posters on Canvas, including Plakatkunst, East Coast

Types, etc.
1705 Wooden Lectern.
1706 Vintage Wicker Baby Carriage.
1707 Pair of Bedroom Side Chair Ivory Color.
1708 Child's Rocking Chair.
1709 Coffee Table.
1710 Box of Chinese Garments
1711 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

1712 Two High Bar Stools with Cane Backs, Teal and Pink Leaf
Pattern Cushions.

1713 Dark Blue Upholstered Arm Chair.
1714 Gilt Finish Coat Rack.
1715 Late Classical Empire Mahogany Veneer Pedestal Table.
1716 Pair of Italianate Rococo Revival Walnut Armchairs with

Foliate and Scroll Open Splats.
1717 Green Floral Upholstered Round Back Arm Chair with

Matching Ottoman.
1718 Rolling Office Chair, Striped Upholstery.
1719 Oval Two Tier Lamp Table with Inlay.
1720 Small Asian End Table.
1721 Six Panel Screen/Room Divider, Herons and Floral Motif.
1722 Two Pink Upholstered Seating Arm Chairs with Cane

Backing and Removable Back Padding and Ten Side Chairs.
1723 Wooden Stand.
1724 Two Shelf Unit.
1725 Sony Bravia Flat Screen TV, 40 inch.
1727 Green Asian Altar Table.
1728 Office Chair and a Child's Chair.
1729 Fit Desk.
1730 Four Cased Nesting Tables with Hard Stone Figures in

Garden Scene, smallest table has a drawer.
1731 Console Table and a Slat Back Side Chair.
1732 Edwardian Mahogany Step Back Mirrored Sideboard.
1733 Eight Swivel Short Stools.
1734 Six Panel White Painted Wood Screen.
1735 African Baule Carved Wood Maternity Figure. Depicting a

mother seated on a stool holding a child's arms.
{Approximate dimensions:  31 high x 8 3/4 wide x 9 1/4
inches deep.}. Condition:  Some surface wear throughout.
A range of minor hairline cracks to the legs.

1736 Wine Rack.
1737 Aqua Teak Fan Shaped Two Tier Low Occasional Table.
1738 Framed Oil on Canvas Painting, Asian Temple, Signed 1956.
1739 HELMUT WOLLNY (German, b. 1935), "Kaui'' 1986,

gouache and pastel on paper, sight: 6 x 8 inches, framed:
14.25 x 15.75 inches, signed and dated lower right.

1740 Two Framed Landscape Painting, with loss.
1741 Two Contemporary Round Wall Mirrors.
1742 Framed W/C Country Shack, signed Edna Lewis '56
1743 Framed Watercolor, Figures Going to Church, signed by

Ted Harpainter, artist info on back.
1744 Framed Oil on Board, Seascape, signed Lower right Harold

Morse Ward.

1745 Framed Painting of Chickens under a Large Tree, signed
Eugene R.

1746 Framed Print of San Francisco Cable Cars, 1930's/40's by
Frank Serratoni.

1747 Framed Painting of Swans, with gilt, distinctly signed by
Ottojund.

1748 Framed Print of Women, Signed A Mathieu with
Watercolor by Maurice Leloir.

1749 Zzunkown; Framed Color Photograph of Sunflowers.
1750 Framed Print, "Evening Shadows", signed by Maxfield Parrish.
1751 AMERICAN SCHOOL (20th Century), Nude Figural Study,

charcoal and pastel on paper, sheet: 13 x 10.5 inches,
framed: 17 x 14.75 inches, signed lower right. Provenance:
Sale to benefit the Triton Museum (Santa Clara CA)

1752 Two inlaid Hanging Panels
1753 Framed Print, "Reflections", signed by Dorie Marder.
1754 Three Framed Prints, Landscape of Town.
1755 Framed Oil on Board Abstract singed Barnes
1756 Contemporary Poster of 1916 Coca Cola Ad: Drink a

Bottle of Coca Cola and be Lucky Look Under the Cork
and You May Find a Coupon Calling for a Cash Premium
From 5c to $1,00 Ask the Dealer for Details

1757 Zzunknown, Framed Color Photograph of Waves on Shore.
1758 Framed Print of a Black Cat.
1759 Three Framed Prints, including "Doing It Well", "That's Your

Sort", and "He's Off! No, He's On! He Hangs By The Rein!".
1760 Two Framed Prints, including Three Figures by Guydo and

"The Leminole Attacked by 100 foot Whale", by Johnson.
1761 Framed Print, Ballerinas, distinctly signed by Troy Kinney

(American, 1871 - 1938)
1762 Beveled Glass Framed Wall Mirror.
1763 Framed Print, Man on Horseback.
1764 Framed Print, "Cotton Flower", 191/950, signed by Clapp.
1765 Framed Poster, "Sunset, October 1934, 10 Cents".
1766 Framed Poster, "Operaen Paa Charlottenborg".
1767 Framed Watercolor by Sharlene Christensen
1768 Framed Print, "Treetops," 1960, ed. 13/19, by Kenneth

William Auvil (American, B. 1925)
1769 Framed Photograph, Agave Parryi, ed 35/150, signed by

William Neill.
1770 Framed Watercolor "Mountain Landscape" singed Craig G.

Christensen
1771 Framed Needlepoint, Figure with Cherubs (Foxing).
1772 Framed Painting on Canvas, Portrait of Woman, signed.
1773 Four Framed Equestrian Prints with Black Matting
1774 Framed Print, View of Moon through Trees, 252/300,

distinctly signed by Johnson.
1775 Louis XVI Style Carved Giltwood and Gesso Framed

Beveled Mirror, with floral motif (repainted gold).
1776 Framed Offset Lithograph After G. Harvey ''Me, Grandpa

and Little Sis''. Plate Signed and Dated Lower Right. C.O.A.
Verso.

1777 Framed Oil on Canvas, Italian Village Scene, Signed ''Villa''
lower right

1778 Gilt Wood Ornate Framed Wall Mirror, losses, some pieces
in a seperate bag

1779 Framed Oil on Canvas, House with River and Mountains,
Signed Lower left.
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1780 Two Framed Prints, including Charles Davis on "The

Traverser" and Will Long on "Bertha".
1781 Floral motif Framed Wall Mirror
1782 Framed Print, "Flower Street," 1959,  ed 25, by Mary Asher

Trautmann (American, 20th century).
1783 SALAKO MANA, SALAKO TAKA (Native American,

Contemporary),  "Zuni," 1991,  oil on canvas,  30 x 30
inches, unframed. Signed lower right, artist label affixed
verso.

1784 Two Painting on Canvas, Landscapes.
1785 Framed Print, Abstract Figures, ed 103/125, distinctly signed

by Lobiass, Certificate of Authenticity on back.
1786 Two Framed Prints, both are Punchestown, Conyunchan

Cup 1972.
1787 Signed and Numbered Print, Summer Festival
1788 Abacus.
1789 WERNER SEEHOLZER (American/Swiss, 1904 - 1978),

"Santa Barbara Pier", oil on panel,  panel: 6 x 7.75 inches,
framed: 97.5 x 11.75 inches, signed lower right, title written
on the back.

1790 Framed Chinese Embroidered Work.
1791 Organ with Parts. Provenance: Music Boxes from the Estate

of Joseph M Forbes.
1792 Gilt Framed Oval Mirror.
1793 Norberto Jorge Guevara ''Por Lo del Vasco'' oil on board,

signed lower right.
1794 Geri Keary (American, 20th century), Boats at Dock, oil on

paperboard, signed lower right, overall (unframed: 16 x
23.75 inches

1795 Four Asian Lacquered Panels
1796 Louis XVI Style Wrought Metal Wall Clock, with Foliate

Work Surround.
1797 Framed Oil on Canvas "Street Scene"
1798 Margaret Fitzhugh Browne, framed oil on canvas of flute and

musical sheet
1799 After Toulouse Lautrec, Circus Horse Scene, print in colors

with initials in plate lower right.
1800 Framed Two Panel Wood Block Print, Lovers pulling a

Bedcover on a Veranda
1801 Erena Rae, ''Not One of the Boys'' and ''Sweet Dreams'',

Two Framed Digital Prints
1802 Carved Wood Figure of a Quan Yin.
1803 Off-white Sofa.
1804 Beaux Arts Gilt Framed Arched Beveled Mirror, with Floral

Wood Carvings on Top.
1805 ALEJANDRO RUBIO (Uruguayan, Contemporary), Little

Bay, 2012, acrylic on panel, panel: 24” x 36”, unframed.
Signed lower left. Provenance: Sale to benefit the Triton
Museum (Santa Clara CA)

1806 THOMAS STEWARDSON (British, 1781-1859), Reverend
John Sneyd, Rector of Elford, 1792-1835, c. 1835,  oil on
canvas,  canvas: 30 x 25 inches, framed: 29.5 x 34 inches,
titled verso.  Provenance: Sale to benefit the Triton Museum
(Santa Clara CA)

1807 SAMUEL RAICHL (German, 20th Century), Abstract
Compositions,  three oils on paper,  Blue face: (image size)
12 x 8 inches, (framed)14 x 10.5 inches. Black and White:
(image size) 11.75 x 15.5 inches, (framed) 14 x 18 inches.
Dots: (image size) 11.75 x 8.5 inches, (framed) 14 x 10.5
inches.

1808 JAMES CHAFFEE (American, Contemporary), Delta, 2017,
oil on canvas;  canvas: 24” x 24”, unframed. Signed and
dated verso. Provenance: Sale to benefit the Triton Museum
(Santa Clara CA)

1809 Jesse Allen, Framed Psychedelic Floral Print, 1973, pencil
signed and dated, edition 2/27

1810 Large Porcelain Figure of God of War
1811 WERNER SEEHOLZER (American/Swiss, 1904 - 1978),

Forest Landscape,  oil on panel,  panel: 18 x 21.5 inches,
framed: 26.5 x 30.5 inches, signed lower right.

1812 Framed Artwork, Sail Boats in Dock, signed Viron Jean.
1813 Framed Southeast Asian Artwork, People Riding Elephants.
1814 Three Framed Calligraphy items, one a News Paper page
1815 Norman Wilkinson, framed etching depitcting boats
1816 Craftsman Lathe.
1817 Large Wooden Figure of A Seated God
1818 Four Chinese Framed Landscape Paintings.
1819 Framed Signed and Numbered Print, Sacred Dance at Izumo
1820 Two Frames.
1821 Framed Print, "Steele Point", signed by E. Seitz, '85, Ed.

334/450.
1822 Rococo Style Twenty-Four Light Brass Chandelier.
1823 Rococo Revival Style Carved Wood Wall Mirror.
1824 Gilt Finish Side Chair with Floral Motif.
1826 Kaster & Co. 'The Autopiano' Upright Mahogany Case

Pianola, With Rolls. With five small boxes of rolls and a box
of piping. Brass inlaid plaque reads 'THE "AUTOPIANO",
KASTNER & CO. LTD / HOPKINSON'.  Serial to backside
'69379'. London, England. Early 20th century. {Approximate
dimensions: 49 high x 59 1/2 wide x 27 1/4 inches deep.}.
Condition:  Scratches to the finish, mainly to the front under
the keyboard.  Small chips and wear to the case, mainly
around the edges and corners.

1827 Pair of Italian Neoclassical style paint decorated four poster
twin beds

1828 Art Deco Burl Carved Walnut Bed
1829 Blue Storage Trunk.
1830 Full Size Head and Foot Board.
1831 Bidjar Rug, 8 ft. 2 in. x 10 ft. 3 in.
1832 Group of Asian Wood Figures
1833 Two Figures of Buddha
1834 Group of Misc. Decorations
1835 Four Resin Figures of Asian Dieties
1836 Group of Misc. Decorations
1837 Pair of Porcelain Foo Dogs
1838 Blue and White Elephant Garden Set together with A Blue

and White Figure of Child
1839 Framed Water Color, Moors in Spring, Maurine Hixson.
1840 Large Figure of Buddha
1841 Pair Of Metal Table Lamps
1842 Two Composition Figures of Buddha
1843 Collection of Buddhas and Decorative Items, Including Fu

Dog, Camel Dish, Cat, etc.
1844 Group of Misc. Asian Dishes, Bowls and cups, etc.
1845 Group of Brass Items
1846 Two Metal Figures Ganesh and Another
1847 Collection of Metal Items
1848 Two Figures
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1849 Wooden Figure of A Seated God
1850 Lot of Five Misc. Vases
1851 Metal Figure of A Diety Riding A Dear
1852 Two Metal Figures of God of War
1853 Collection of Decorative Items, Including Bookends, Frogs,

Gargoyles, etc.
1854 Five Metal Asian Style Figures
1855 Four Figures, Three of Buddha and one of Guan Yin
1856 Collection of Buddhas
1857 Group of Misc. Decorations
1858 Four Ceramic Figures of Immortals
1859 Seated Figure of Buddha
1860 Pink and Blue Rug wit Floral Pattern, 8' x 10' 1".
1861 Metal Figure of Guan Yin
1862 Metal Figure of A Shiva
1863 Metal Figure of A Diety
1864 Group of Metal Figures and Candlesticks
1865 Group of Figures Including Buddha
1866 Group of Plastic and Resin Figures
1867 Group of Misc. Decorations
1868 Metal Figure of Guan Yin
1869 Blanc De Chine Guan Yin
1870 Metal Figure of A Recumbant Diety
1871 Two Figures of Buddha
1872 Metal Sculpture of Diety and Dragon
1873 Pair of Asian Style Lamps
1874 Misc. Group of Figures
1875 Framed Photograph signed G. Morris Taylor "Unbroken

Trails" together with A Framed Color Photograph
1876 Lot of Misc. Flatware in Case, Some Sterling.
1877 Two Metal Figurines One of A God and One of A Toad
1878 Misc. Group of Decorations
1879 Metal Figure of Guan Yin
1880 Group of Household Items
1881 Group of Silver Plate Items
1882 Plaster Plaque Pelicans
1883 Two Japanese Paper Screens
1884 Lot of 21 Wine Glasses
1884A Misc. Plates
1884B Asian Scroll
1885 Lot of Four Vases
1886 A Japanese Tea Set for Six
1887 Lot of Two Statues and Three Book Ends
1888 A Large Lot of Misc. Glassware
1889 A Collection of Vintage Board Games
1890 Lot of Five Wood Items
1891 Three Umbrellas
1892 Ceramic Wash Basin and Pitcher with together with another

Pitcher
1893 Lot of Two Clocks, Two Bottles, and A Fountain
1894 Group of Misc. Asian Tea Pots
1894A Two Framed Prints
1895 Group of Asian Items Including Buddhas
1896 Four Cloisonne Items Including: Platter, Bell etc,
1897 Table Screen and Five Pieces of Marble

1898 KATHY AOKI  (American, Contemporary),  ''Right on
Schedule'' 2002, and ''Teddy Harvest'' 2002,  linoleum cut
with watercolor and booklet,  work on paper (overall,
unframed): 19.75 x 20 inches, booklet: 3.5 x 2 inches,  ''Right
on Schedule'' signed, titled and inscribed 2/10 E.V. Booklet
signed verso.

1899 Box of Embroidery Patterns
1900 Three Light Table Lamp with Leaf Motif and Glass Shades.
1901 Bronze Statue of Guan Yin
1902 Framed Oil on Board, City Skyline signed lower right Jim

Williams
1903 Lot of Watches
1904 Lot of Coffee Set and Japanese Dishes
1905 Lot of Three Hand Bags
1906 Box Lot of Framed Art Work
1907 Metal Statue
1908 Four Asian Figurines
1909 Three Asian Figures of Dieties
1910 Group of Five Clocks
1911 Box of Misc. Flatware
1912 Enamel and Metal Dishes
1913 Pair of Framed Pictures of Churches
1914 Metal Pan Rack
1915 Lot of Two Vases and A Bowl
1916 Chinese Baluster Green Vase
1917 Group of Plates, Dishes
1918 Misc. Lot of Household Items
1919 Two Asian Figures
1920 Lot of Glass Inserts
1921 Bisque Nativity Scene
1922 Two Framed Pictures of Landscapes
1923 Lot of Household Items
1924 Four Ceramic Figurines
1925 Misc. Grouping of Household Items
1926 Three Framed Pictures
1927 Group of Misc. Glassware
1928 Painted Nativity Set
1929 Box of Glassware
1930 Montgomery Ward Inc. Wall Clock
1931 Group of Medal Kitchen Wares
1932 Three Asian Vases
1933 Lot of Three Geisha Dolls
1934 A Group of Misc. Calendar Plates
1935 Cased set of 12 Chinese Medallions
1936 Lot of Glass Vases and a Tazza
1937 Tray with Embroidered Chickens
1938 A Lot of Asian Bowls etc.
1939 A Group of Bags and Purses
1940 Kashan Rug, 8 ft. 6 in. x 11 ft. 6 in.
1941 Three Ceramic Figures of Women
1942 Group of Misc. Glassware Including: Hard Rock Cafe Shot

Glasses
1943 Gilt Buddha Light.
1944 Set of Nine Colored Glass Stem Glasses
1945 Pair of Framed Pictures of Girls
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1946 Two Metal Sculptures, one after Louis Auguste Mathurin

Moreau (French,  1855 - 1919)
1947 Lot of Drinking Glasses
1948 Lot of Baskets
1949 Misc. Grouping of Christmas Decorations
1950 Three Blue and White Asian Dishes
1951 Chinese Green Baluster Vase
1952 Lot of Asian Items Including: Healthy Balls
1953 A Set of Four Bavaria Demitasse Cups and Saucers on

Stands
1954 Three Framed Asian Items
1955 Metal Coal Bucket
1956 Lot of Three Japanese Dolls Two in Cases
1957 Lot of 12 Tumblers together with 12 Red Wine Goblets
1958 Large Grouping of Misc. Tea Cups, Saucers etc.
1959 Set of Six Hand painted Nippon Bouillon Cups and Sausers
1960 Lot of Glass 10 Sundae and 10 Sherberts
1961 Two Framed Drawings signed Barnes
1962 Two Framed Drawings signed Barnes
1963 Misc. Grouping of Household Items
1964 Misc. Lot of Glass, Bowls and Serving Pieces
1965 Grouping of Misc. Lacquer Boxes
1966 Group of Vases, Candlesticks etc.
1967 Misc. Group of Asian Boxes
1968 Group of Misc. Wood Items
1969 Large Box of Baseball Cards, Mostly From the 1980s.
1970 Group of Household Items
1971 Persian Hamadan Rug. Central medallion on a red ground,

blue spandrels, dark brown main border with double tier
guards; floral motif woven in cream, brown, blue, red, pink.
{Approximate dimensions:  10 feet 6 inches x 6 feet 8
inches.}. Condition:  Some fading throughout.  Minor wear.

1972 Area Rug, Sculpted Wool, 7 ft. 3 ins. x 9 ft. 3 ins.
1973 Lot of Three Geishas
1974 Misc. Group of Nativity Figurines
1975 Lot of Miniature Vases and Snuff Bottles
1976 Group of 10 Beer Steins
1977 Group of Lacquer Dishes
1978 Daniel Dakota Wall Clock
1979 24 Piece Pera Drink Ware Set
1980 Lot of Seven Asian Trees
1981 Group of Dolls and Beanie Babies
1982 Group of Lacquer Items
1983 Misc. Group of Glass Plates and Dishes
1984 Lot of Misc. Platters, Plates, Saucers etc.
1985 Pair of Framed Prints signed James Wiers
1986 Two Large Chinese Figurines
1987 A Chinese Green Vase
1988 Framed Watercolor Seascape signed Hary
1989 Misc. Grouping of Asian Figures
1990 Group of Medal and Glass Items
1991 Chinese Tapestry, "Figures in the T'Ang Style", by T'ang Yin,

with box and artist info.
1992 Group of 10 Sherberts with Glass Inserts
1993 Lot of Misc. Dishes and Serving Pieces
1994 Lot of Bamboo Place mats and other Household items

1995 Two Framed Drawings singed Barnes
1996 Bidjar Rug, 8 ft. 1 in. x 10 ft. 2 in.
1997 Two Modern Balinese Carved Teak Busts of Women, on

Marble Stands.
1998 Chinese Green Baluster Vase on Lacquer Stand
1999 Misc. Group of Figurines
2000 Misc. Grouping of Silver Plate and Metal Items
2001 Misc. Grouping of Asian Wood Stands
2002 Four Lacquer Boxes
2003 Group of Two Asian Boxes and Misc. Framed Items
2004 Samsonite 2-Piece Sphere Hardside Set (new)
2005 Large Blue and White Umbrella Stand
2006 Lot of Five Asian Vases
2007 Group of Asian Decorations
2008 Group of Asian Ceramic Platters and Bowls
2009 Lot of Asian Items
2010 Lot of Three Boxes of Greeting Cards
2011 Large grouping of Silver plate platters, bowls, etc.
2012 Set of 8 Wooden Plates and Two Asian Wood Items
2013 Lot of Asian Vases
2014 Lot of Misc. Asian Decorations
2015 Misc. Grouping of Asian Dishes
2016 Lot of Enamel Dishes
2017 Lot of Chinese Teapots
2018 Lot of Misc. China
2019 Folding wood table together with a Asian wood stand
2020 Large Japanese Charger on Wood Stand
2021 Misc. Lot of Glass Bowls, etc.
2022 Large Grouping of Cloisonne Items
2023 Misc. Collection of Glass Bowls and Ramekins, etc.
2024 Red Lacquered Sweet Meat Dish and A Red Lacquer

Compote
2025 Lot of Four Clocks
2026 A Pair of Cloisonne Candlesticks Together with A Pair of

Metal Candlesticks
2027 Lidded Ginger Jar on Stand
2028 Group of Asian Decorations
2029 Grouping of Vases, Bowls etc.
2030 Grouping of Asian Plates, Bowls etc.
2031 Grouping of Misc. Platters and Bowls
2032 Lot of Glass Serving Dishes etc.
2033 Two Japanese Dolls In Cases
2034 Three Asian Figures In Cases
2035 Lot of Glass Bottles and Candlesticks
2036 Misc. Group of Knick Knacks
2037 Misc. Collection of Glass, Plates, Bowls etc,
2038 Blue and White Ginger Jar
2039 Misc. Lenox Christmas Decorations
2040 Ceramic Fruit Bowl Together with Seven Colored Glass

Plates
2041 Large Group of Metal Household Items
2042 Wood and Cloisonne Table Screen
2043 Pair of Cloisonne Lidded Ginger Jars
2044 Misc. Grouping of Glass Platters, Bowls, etc.
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2045 Set of 12 Figures of Babies Riding Animals of the Chinese

New Year
2046 Lot of Asian Ceramic Trays, Chop Stick Stands, and Bowls
2047 Grouping of Animal Figurines
2048 Grouping of Platters, Glasses, Lazy Susan, etc.
2049 Pair of Cloisonne Vases together with a Cloisonne Ginger

Jar
2050 Cased set of Mother of Pearl Handled Fruit Knives
2051 Painted wood tea Canister
2052 Collection of Christmas Plates
2053 Brass and Wood Firewood Box
2054 Pair of Brass Candlesticks and Metal Vase
2055 Ceramic Tang Style Horse
2056 Pair of Dieties together with a resin scuplture of Buddha
2057 Collection of Glass Articles
2058 Misc grouping of Knic Knacks
2059 Set of Six Noritake Cups and Saucers
2060 Group of Christmas Decorations
2061 Kashan Rug, 8 ft. 1 in. x 10 ft. 1 in.
2062 Two Sculptures One of A Pride of Lions and The Other A

Tiger
2063 Gilt Metal Jardiniere
2064 Three Gilt Metal Asian Figures
2065 Six Asian Figures Including Biuddha
2066 Metal Sculpture of Big Horn Sheep
2067 Large Grouping of Decorations
2068 Seated Figure of A War God
2069 Manner of FRIEDEL DZUBAS (German, 1915-1994),

Untitled,  oil on canvas laid to board, overall: 16 x 23.75,
unframed.  bears signature lower left.  Provenance: Private
Collection, Oakland, CA.

2070 Three Metal Chinese Scholar Figures
2071 Metal Seated Figure Buddha
2072 Five Asian Figures
2073 Misc. Grouping of Glass Items
2074 Large Grouping of Brass and Metal Items
2076 Four Glass Pieces.
2077 Modern Ebonized and Silvered Wood Beveled Mirror.
2078 Folding Square Card Table.
2079 Panel of Nautical Rope Knots.
2080 Bed Frame.
2081 Carved Wood Bed with Metal Side Rails.
2082 Renaissance Style Framed Mirror Painted with Christian

Figural Motifs.
2083 Judy Chicago, "The Complete Dinner Party", Anchor Press

Doubleday. Comprising "The Dinner Party: A Symbol of our
Heritage" and "Embroidering our Heritage: The Dinner
Party Needlework". Condition:  The case with some wear
to edges and corners.  The books with light wear to the
edges.

2084 Group of Tibetan Coral Trees.
2085 GEORGES RIOM (French, 1877 - 1969), Mimosa et

Anemone, lithograph in colors with gold,  overall: 15.5 x 7.5
inches, signed in the plate.

2086 Chinese Wood Box and Bamboo Baskets.
2087 Large Group of Chinese Celadon Glaze Porcelain Dishes

and Bowls.

2088 A Carved Bamboo Brush Holder.
2089 HENRI PRIVAT-LIVEMONT (Belgian, 1861-1936),

Ameublement, 1890,  lithograph in colors with gold,  overall:
4.5 x 10.25 inches, plate signed lower left/center, edited in
Brussels.

2090 Various Glass Items Some with Silver Mounts.
2091 A Tibetan Thangka Painting of Samantabhadra. Distemper

and gilt on cloth. {Measurements: 27 x 20 inches (68.5 x
50.8 cm)}. Condition: Wear, abrasions, some fraying to the
edges.

2091A Group of Chinese Celadon Glaze Plates.
2092 Large Group of Chinese Celadon Glaze Porcelain Bowls and

Dishes.
2093 Four Persian Silver Articles.
2094 Three Modern Caucasian Susani and Silk Brocade Textile

Panels.
2095 Two Victorian Silver Cases Including Gorham Pince-Nez

Case. Comprising a Gorham case with 10K pince-nez
glasses; the .900 compact case front with gold shamrock and
oval locket inset, ruby and rose cut diamond spider
cabochon, and rose cut diamond spider and old mine cut
diamond inset to egg,  monogramed.  Gorham case with
'lion passant, anchor, G, STERLING, B75', compact with 'L,
R. crown moon, 900'. {Approximate weight overall:  186
grams.}.

2096 Collection of Fountain Pens with 14K Gold Nibs.
2096A Group of Chinese Celadon Glaze Plates.
2097 Group of Asian Blue and Celadon Plates.
2098 Four Carved Hard Stone Snuff Bottles.  Comprising four

hard stone snuff bottles in various shapes and colors.  China.
{Tallest: Height 2 inches (5 cm)}. Condition: Wear and
chips, all without tops.

2099 LOUIS ROGERS (American, 1883-1959), Portrait of a
Pirate, 1949, watercolor and graphite on paper, signed
lower right and dedicated ''To Arthur Pacheco, with my best
wishes, 1949''. Portrait of a Man with Long Mustache and
Beard, watercolor and graphite on paper, unsigned.
Illustration of a Drunken Homeless Man, 1949, ink and
graphite on illustration board, signed and dated lower left.
Portrait of Louis Rogers, 1949, photograph, dedicated in pen
lower right ''to my friend Arthur Pacheco. Sincerely, Louis
Rogers''.  Portrait of a Pirate (overall): 13 x 12 inches.
Portrait of a Man with Mustache (overall): 6 x 4.75 inches.
Photograph (overall, unframed): 10 x 8 inches. Portrait of a
Homeless (overall, unframed): 11.75 x 14.5 inches.

2100 Royal Crown Derby Carlton Green China Set.
2101 Silver Plate and Sterling Handle Flatware and Serving Pieces.
2102 A Large Brown Glass Floral Bottle.
2103 Confederate Paper Currency and Old Ammunition.
2104 A Chinese Blue Ground Cloisonne Floral Vase.
2105 A Carved Stone Seated Buddha.
2106 Bag of Mother of Pearl Knives, Spoons, and Forks.
2107 Strain's Journey in Chili Book, 1853.
2108 Various Weighted Sterling, Including English.
2109 Collection of Vintage Pens and Fountain Pens.
2110 A Chinese Carved Bamboo Brush Holder.
2111 Two Chinese Famille Rose Porcelain Jars, missing lids.
2112 St. Louis Cerdagne Crystal Goblets.
2113 Sessions Ebonized Mantel Clock.
2114 A Tall Chinese Cizhou Lotus Vase.
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2115 Collection of Dolls.
2116 Asian Embroidered Table Runner.
2117 Three boxes of Vintage Encyclopedia Britannica
2118 Two Indo Persian Articles, Box and Painting.
2119 Germany & Berlin Stamp Collection - Berlin collection

mostly mint never hinged in a Lighthouse hingeless album,
Germany collection including 19th and 20th century mint
and used in a Scott Specialty album.

2120 Box and Two bags of Assorted Glassware.
2121 Group of Navajo and Other Baskets.
2122 Seven Piece Persian Silver Drinks Set.
2123 Large Group of Chinese Celadon Glaze Porcelain Dishes

and Plates.
2124 Collection of Silver Plate Table Articles.
2125 A Group of Five Chinese Embroidered Sleeve Bands.

Comprising a pair of mirrored dark blue bands with fruits
and birds motifs, a pale yellow ground band with
architecture symbols in Peking knots, a band with fruits and
a 'Shou' in a golden thread, and a cerulean blue band with
golden bird and flower stems.  {Longest: 40 inches (101.6
cm)}. Condition: Wear commensurate with age.

2126 Four Figures of Asian Children
2127 A Chinese Carved Soapstone of A Fisherman and Children.
2128 Various Silver Plate Hollowware.
2129 Paradise Lost Illus Gustav Dore.
2130 Pair of Chinese Figures
2131 Lot of Two, Japanese Porcelain Censer and Kutani Plate.
2132 Eight Gilt Prints, Fishes, by J. Haberl.
2133 Chinese Orange Ground Silk Embroidered Child Jacket Set.

Comprising a jacket, pants, and a hat with pom pom, all
decorated with blue hue butterflies, flowers, and book
motifs in the orange ground with black trims.  {Longest:
Length approximately 28 inches (71.1 cm)} Condition: Wear
and fraying.

2134 Chinese Embroidered Panel.  Embroidered two octagonal
panels depicting a pair of dancing gnomes with floral
decorations, a giant lotus on the middle of the burnt orange
ground surrounded by a border of the golden wave. {32 1/2
x 82 1/2 inches (82.5 x 209.5 cm)}.

2135 Collection of Playing Cards Boxes, including Bicycle, No. 92
Club Special Bee.

2136 A Chinese Embroidered Silk Robe and Skirt. The blue-
ground silk robe worked in satin stitch and Peking knot,
depicting floral sprays and roundels of ladies in balustraded
gardens; the red-ground silk skirt embroidered with birds
and various flowers. {Robe: 43 1/2 inches (110.5 cm) long;
skirt: 36 1/2 inches (92.7 cm) long}. Condition: The robe
with areas of fraying and loss mostly to hems, light staining
to the sleeves.

2137 Three Metal Buddha Figures
2138 Travel Exploration Four Volumes.
2139 Lot of Four Asian Items
2140 Two Porcelain Figural Table Lamps.
2141 Two Dolls on Stand and a Bust of a Woman.
2142 Liquor Car Set, including Decanter, Cups, and Flask with

Case.
2143 Dolls and Doll Clothing.
2144 Collection of Harlequin Porcelain Clown Dolls.
2145 Table Panel with Hard Stone Floral Vases.

2146 Table Articles, including Pair of Covered Candy Dishes,
Vases, and Shot Cup.

2147 Collection of Porcelain Clown Dolls.
2148 Shelf and Wood Carved Chest with Temple and Sailboats.
2149 Cased Table Panel with Hard Stone Floral Vases.
2150 Two Ancestral Wood Carved Figures.
2151 Pewter Teapot and Plate.
2152 African Wood Mask on Stand.
2153 Pair of Green Fu Dogs, Blue Fu Dog, and Figure.
2154 Pair of Framed Mirror Sconces and a Name Plate "Next

Window".
2155 Colored Glass Plates, Vases, Candle Stick Holders, etc.
2156 Collection of Harlequin Porcelain Clown Dolls.
2157 Glass Table Articles, including Candy Dishes, Vases, etc.
2158 Chandelier.
2159 African Wood Mask.
2160 Ceramic Tureen, Serving Spoon, Pitcher, and Low Bowl

(with loss).
2161 Four Lanterns.
2162 Gilt Bust of Young Girl.
2163 Floral Wood Carved Table Panels.
2164 Table Articles, including Vases, Plates, etc.
2165 Roll Royce Car, Mickey & Minnie Mouse, Baby Doll, etc.
2166 Colored Glass Vase, Two Glass Angels, and Swarovski

Crystal Memories of Cake.
2167 Round Framed Cat with Box.
2168 Decorative Plates, Silver Plated Tray, and Cloisonné Low

Bowl.
2169 Table Articles, including Teacups with Matching Plates, Vase,

etc.
2170 Japanese Imari Plates.
2171 Metal Shelf.
2172 Hr Giger Statue Figure, by McFarlane, NIB
2173 Three Bottle Canadian Whisky.
2174 Textiles, including Blankets, etc.
2175 Mahjong Set with Trays.
2176 National Geographic Society Atlas Folio, 1958.
2177 Vintage Hair Dryer, Books, and Covered Jewelry Case.
2178 Lot of Coin Purses and Purses.
2179 Floral Motif Metal Fireplace Tool Stand.
2180 Six Large Boxed Spawn Figurines, 3 of the Violator
2181 Ten Spawn Action Figures, New in Packages
2182 Three Sony Cassette to Cassette Player/Copier
2183 Assortment of Loose Action Figures
2184 Ten Spawn Action Figures, New in Packages
2185 Vintage Fender Speaker
2186 Eight Spawn Action Figures new in Package's
2187 AKAI 570 D, Stereo Cassette Deck with Mitsubishi VHS.
2188 Four Large Boxed Action Figures
2189 Assortment of Toys and Figurines incl. a Robot
2190 AKAI 570 D, Stereo Cassette Deck
2191 Assortment of Loose Action Figures, incl. McFarlane
2192 Hot Wheels Cars NIP's
2193 Assortment of Loose Action Figures & Vehicle
2194 Vintage Models, Games, etc.
2195 Assortment of Loose Action Figures, incl. McFarlane
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2196 Nine Spawn Action Figures new in Package's
2197 Sansui BA 3000 power amplifier
2198 McFarlane Movie Maniacs - ALIEN QUEEN Deluxe Boxed

Set NIB
2199 Four Bobble Heads incl. Ozzy Osbourne
2200 Assorted Motor Cycles and Cars, three with Figures
2201 Group of loose Action Figures, mostly McFarlane
2202 Nine Spawn Action Figures, New in Packages
2203 AKAI 570 D, Stereo Cassette Deck
2204 Ten Spawn Action Figures, New in Packages 1 w/vehicle
2205 AKAI 570 D, Stereo Cassette Deck
2206 Four Gangsters Inc. Action Figures, one repeat
2207 Eight Action Figures, new in Packages
2208 Assorted Action Figures, some loose
2209 Nine Movie Character Action Figures, new in Packages
2210 Four Spawn Vehicles in boxes, one repeat
2211 Remote Control Car, Jaws Box set, Desiccator Figure, and

iguanas
2212 Group of Action Figures, Vehicles, Etc. Some Loose
2213 Five Games incl. Spawn and Dread Fleet
2214 Nine assorted Spawn Figures
2215 Eight Unopened Hellraiser Figures and a Model Kit
2216 Nine Action Figures, mostly McFarlane toys
2217 Nine assorted Spawn Figures
2218 Seven Action figures incl. 4 MX Allstars & Spiderman
2219 Eight assorted Action Figures, incl. 18 inch Leatherface,

Texas Chainsaw Massacre
2220 Six Musician Action Figures, different makers
2221 Misc. Group of Asian Decorations
2222 Glass Items, including Vases, Insulators, etc.
2223 Group Lot of Asian Figures
2224 Box of Art Books, Prints, Including Derrier le Miroir

Chagall.
2225 MIsc. Grouping of Decorations
2226 Box of Artworks and Prints, including Abstract Painting on

Paper, Juleaften, Stine Map of World, etc.
2227 Group of Models, Cards, and Munsters Lunch Box, etc.
2228 Collection of Silver and Silverplate Items.
2229 Six Bottles Sherry, Port, Plessis.
2230 Five Porcelain Figures of Gods
2231 Group of Brass and Metal Items
2232 Large Grouping of Misc. Items
2233 Contemporary Arts & Crafts Style Stained Glass; Patinated

Brass Table Lamp.
2234 Two Metal Asian Dieties
2235 Six Bottles of Vintage Campari.
2236 Lot of Misc. Lamps
2237 11 Bottles Scotch, Irish and Canadian Whisky.
2238 Oil on Board, Cottage in the Woods.
2239 Two Cases, 22 Bottles Assorted Spirits.
2240 Group of Mexican Coins.
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